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¥ ORET 2T,

O B 1L

BET — A=K [KRBTAR—L2— http://www.data. jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERTE 5, BRI
FAE%R.BEETHIZENDD, MELZBREZIIHEBEAR (XK [KABITHR—LX—U:

http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |ZH&ik 45,

X BET — X IERERFRBN ISR . BN ORBICEHAER CERk 25 4E 12 A #iE - KILA R (BH5EHR) OFHk2 S MR) 25097, 7238, sk DD\
WA, HIFASERAARS U IXENZAFE BRI A B SRS B O IR A, () 2 U7 RIS DT, SmBEL 7= il CLRIE RN
FAUT- MR CH DT EED BN TEIRNZ AR T, IEIROESOBIC F 2L 7= BT, ZTORSIEL CEIRREL QWD ZEawT, B
SULEABIRL I ERIC OV, BIRESREZRF CFRrT D,

R | R [ ity TR HRE FRASE
F | BB & oo B G E D
1|1 o146 | e 32° 44.17 N 130° 23.7 E 11km M: 3.6
el U 2 KW k=1.6 2% ififm HET%=1. 5
1 HOE RGN %=0. 9 B IITHIFHT %=0. 8 HI|TH =ABHT %=0.8 J\LTiZHAht%=0.7
KRAHATHEA=0. 7 KRAMETAPNT % =0. 7 ZLF /171 R 5=0. 6 )| [FHAHT k=0. 5
PEBKTTEAEART=0. 5 AAHTJ\BTZ2 [ 5%=0. 5
R I 2 FERIETTRINT %=2. 3 ST FHTERT *=1. 8 EFTTAINT %=1.7
1 ZEAUTHERET=1. 4 ZA0THNEETEAI=1. 4 TR k=1, 4 FRRTZ R RET%=0.9
EATHENHBRAT*=0. 7 BRI 20T %=0.5 BERFAHTIEASHT %=0.5
REAIR 2 RATHEEMT *=1. 6
1 EATPRE*=1.3 EATRKAT*=1.2 ETENMA k=11 EATSAN k=1. 1 EA4TEH=1. 1
ILFERTREIET % =1. 0 FHATHNERT=1. 0 THETARZE %=1, 0 FEBIRTEIRT % =1. 0 FHEERT=1. 0
REARVEXFRH=1. 0 REAILHEART *=1. 0 FYMHT RN %=0. 9 FHEHAINKHE] *=0. 9 FI/KHTITH *=0. 9
ILEETIREALAT % =0. 9 | RECHTRREFHT=0. 9 Fu/KMTHRH *=0. 8 ZEMEITAIL=0. 8 5ithrfiinaS *=0. 8
LB NGkt o 2 —%=0. 6 49 rHFEAT =0. 6
Koy I 1 B ETAETIT %=0. 6 B BATPETTRHGE %=0. 6
2| 1 0544 | =it 38° 32.0° N 141° 42.9° E 54km M: 3.8
HFR 1 —PrTEARAT % =1. 0 —BriHERMT %=0. 9 AT ARERT=0. 8 {:FHFTHE K %=0. 7
—BAT TR % =0. 7 KANEERTIE) | IBT=0. 6 [FERi=: M vhive: T *=0. 5
IR 1 ZIRT )1 [ =1. 3 JlARTHMTEE=1. 0 g —BEmTakd k=1. 0 KUVAETHIRE=0. 9 A& HbkART %=0. 9
SIS % =0. 9 KUALVHTHEZENT % =0. 8 FI =] &) 11=0. 7
3| 1 0608 | JHHEAETHE 26° 13.5° N 128 41.5" E 39km M: 4.5
TR 1 [EgERI 4 %=0.8
411 07 05 | '=igfad 38° 51.8" N 142° 17.3° E 45km M: 3.1
IR 1 KB % =0. 5
51 0707 | 7RSS 36° 44.5° N 140° 36.8° E Tkm M: 3.7
/e 2 EET PR =16 HEEKHETTRTNT %=1, 5 jEfiHE4=1.5
1 EFKZL R %=1, 3 SR k=1, 2 SRIAAER sk =1. 2 FUEHMHE*=1.2 H i+ ERA*=1.1
FEERE LT %=1. 0 FHEE I O %=0. 9 FIPaTit4=0.9 HZmihII/NFHe%=0. 9
ARk =0. 9 HE TR T AT % =0. 8 TR %=0. 8 A [EMifHl=0. 8 FLEENT/IMEH *=0. 8
KAHTHLE % =0. 8 H R B THALHT sk =0. 8 FHEAFHTIHTHINT %=0. 8 44 I[THiIH %=0. 7
AT AHERERRGEINT % =0. 7 YORHTL*=0. 7 S <IXri/NE*=0. 7 HheKE T _E/N*=0. 7
IEEHA S ST FHH =0, 7 ZI TR FREF%=0. 6 7R miEEhk=0. 6 HKFriFH%=0.6
O AEHIFFEER *=0. 6 AT THPIEHT %=0. 6 BJI[THERE%=0. 5 IR AL %=0.5
OEHTRER *=0.5 O B2lTHA) 1 %=0.5 233 HH 9 ST AFIH %=0. 5
NS 1 SRR k=1, 0 e ThIREFAT=0. 8 SR e i ERAT %=0. 8 ARZES LIrfirh5=0. 8
FEVETHA T 5%=0. 7 HEARE) | WTEEEE % =0. 7 K MR ZsEE I 5k=0. 5 HiAHRTBERT=0. 5
HER I 1 #)IIH7RIRET k=0, 7 78 FHHTFFRET %=0. 5
B 1 IEMRFRR %=0. 6 EAETAE %=0. 5
TFHER 1 BFHAHEERAE %=0. 7
6 | 1 10 15 | ZRMRALER 36° 44.1° N 140° 35.8° E 9km M: 2.8
PRI 1 BB IV % =0. 8
701 1115 | HEHGFEs 42° 23.4° N 142° 36.4° E 19km M: 2.7
AeiE 1 BrOHET =BT %=0. 5
8 | 1 17 02 | FRMUIFALER 36° 41.4° N 140° 35.5° E 8km M: 2.5
PRI 1 BNEBY)IVINRE %=1, 0
9| 1 2355 HRREH M 40° 54.4° N 142° 06.6° E 51km M: 3.7
BRI 1 i ERE(A%=1.3 JUFHAIL%=0.9 /S HHRET=0. 9
10 | 2 01 59 | REARIRREAHISS 32° 29.6° N 130° 36.5° E 13km M: 3.2
REAIR 2 JMRHHRAR] *%=1. 6
1 FHAAHIKAT %=1, 0 JK) BT E5Hhk=1. 0 FAKSH sk=1. 0 FREMMEH] %=1. 0 FHLATHARERT=0. 8
SR TTHT =0 6 |LIZBRT FHEE %=0.6 J\fCiTi BT %=0. 6 Z&EMT & *%=0.6
JARHTRATTIRET %=0. 6 J\ARHTELEEET=0. 5 AEAZEEETKE %=0.5 J\fXAi#EHT %=0.5
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EREEHIRREAT=0. 5 R ECHTRAREH]T % =0. 5
1 EflrfiNErTE=0. 5

35° 23.7 N 140° 21.2° E
1 EMNTERI%=0.9 W HmEFE %=0.9

32km

38° 57.6° N 142° 33.0° E 53km M: 4.4

2 —PITSARNT % =2. 1 SeATIENT k=1. 9 —RIrT TEENT *k=1. 8 —RArTHERIT k=1. 7
FERMTHAA *=1. 6

1 [eniE i ENT =1 4 RAETRAERT=1. 3 =) Hk=1. 3 I=¥FiiEHT *=1. 3
—BETIHIT=1. 2 —BITELAT %=1 2 [LIHBTRIR *=1. 2 BERJTT# Rk =1. 1 A Rn=1. 1
SESRBTIER k=1, 1 JRNBTRE NG % =1. 0 FAFETTH) B]=1. 0 =iy F AR *=1. 0 —BIifERAT*=0.9
TEEFHTE ST %=0. 9 )W EHTHEE*=0. 9 It LHTAHRET % =0. 8 REMIiH I %=0. 8 BINTHAHIRX %=0. 8
EHTEE =0, 8 ‘B HiEl - 1%=0. 8 X HTILERT=0. 8 BN A I[[X k=0, 7 B HHXA *=0.7
(LI \ERT=0. 7 FEETHRGERT=0. 7 EXRFTBSNT % =0. 7 KARTETERT % =0. 7 JKBNT/)\3E*%=0. 6
TEETHA AT %=0. 5 &7 IRETVER %=0. 5 & &% k=0. 5 PIFTERTIRIIIST%=0. 5

2 RAUVEHTHEDS M k=2, 2 KALTETRFRE=2. 0 f&TMkAERT % =2. 0 %) 10T %) [ k=1. 7
KT ENT k=1. 6 KALATIEZNAT *=1. 6 KRTH*=1.5 SET#k=1. 5 FEEATZEEFL 5
B =T 11=1. 5

1 JRRETEIEE=1. 4 BT HCRT =1 4 A BT =1, 4 FEFEHFHIk=1. 3 BKii-PHIT=1. 3
BOKTTBKAT k=1, 3 BKHTARMET k=1, 3 FLFIHTAE %=1. 2 U HENEAK %=1 2
R BN k=1, 2 KIBHT i) RIB=1. 2 A&mRIT=1. 2 SEFEH4R k=1, 2 AETENT k=1 2
KT N = BET=1. 1 KAl sk=1. 1 B %=1, 1 BKianT k=1. 1 A& RAEnER *=1. 1
BRI k=1, 1 KIRFHT A7) | AEHT %=1, 0 A& THFRERA % =1. 0 A& TLEEHT %=1. 0
HANET/INEF sk=1. 0 B EIREFIXEAT % =0. 9 F&mifib) 1115 k=0. 9 BT A I LIET k=0, 9
BT ST =0, 9 FLRITTHAR % =0. 9 F&TRIA k=0, 9 KIFFTHIFEESH *=0.9
E) | IFFETRI) | =0. 8 ALAEHZHEXMEN *=0. 8 A —WERT Ak =0. 8 FARITIURE +=0. 8
B TR =0, 8 FURITT—1f%=0. 8 BUREHIRA%=0. 8 IAEFHFHERKA=0.7
EIEE BT RRETER % =0. 7 BB S RIF %=0. 7 FABMTEME=0. 7 KILVETASHTIE)N=0. 6
RATBHATERTHA %=0. 6 A METTAE%=0.5 F&TRN=0.5 L2EBTHMNI=0. 5

1 P ERTTE(LR=0. 7 FEARFAGTHT K % =0. 5

34 01.2° N 136° 28.3° E 385km

2 RITATHEHAG=1. 7 MOZERTALE %=1. 5 XEENTHFT *=1.5

1 HATHRGINT k=1, 3 R T/IVER %=1, 2 FE k=1, 2 \WWhEHi=fnT=1. 1 FEARRNT k=1, 1
TS IREFNT FAGERAHUF % =1. 0 FJIAPINE %=1. 0 HASHEREEIT %=1. 0 \ > i FHEA %=0. 9
MABTHIE TR EEF=0. 9 JIIPIAT L) PR % =0. 9 KHERTHEF L 3k=0. 8 \ X i/ i=0. 8
FRINMTHES ] =0, 8 WX BT =0, 8 FKAZMIHIEE %=0. 8 FRIMT AL =0. 8 JIIPFST)1I9=0. 7
PR T 5 BT sk =0. 7 FAFEFS FEE S X PERT =0, 7 FATHIHZENT %=0. 7 \ X HiIU Y i =0. 6
TARATIEHE %=0. 6 HAITIARS [FT=0. 6 & E/AEFHT N ALEE A *=0. 6 AREEAGHHR %=0.5
FHRTHTET AT =0, 5 JIPNAT B PN LAE =0, 5 ZEE) 1T/ \&1L % =0. 5

2 HILHiEETR=1.7 &kt FREMk=1.5

1 KFHINEIT % =1. 4 H LAY IVINERS % =1. 4 AR A k=1 3 iR k=1. 2 RITPIH *=1. 1
HSERERTACE k=1, 1 HOEATsE k=1, 1 AR k=1. 0 FFERE % [ %k=1.0
NEERVINIR=1. 0 SFE P *=1. 0 BYITEH*=1. 0 Bk E%=0.9 #I[HEEE*%=0.9
FHERE I %=0. 9 AAFARE=0. 9 OV- b7 timgehiia %=0. 8 K= it %=0. 8
IREMT AR % =0. 8 BRIz L sk=0. 8 /NEEM FEH %=0.8 i 4=0.8
PRY AT HF =0, 8 AT E %=0. 8 HUPHTHIAHE=0. 8 %I F4%k=0. 8
I HA D ST EHH%=0. 7 /NEEREA %=0. 7 A TIEH=0. 7 K Hi4H]=0. 6
K HTHITERT=0. 6 KT THMT %=0. 5 HtFili<FH *=0.5

1 BRAETIRAK=0. 8 VAL %=0. 8 IABNTEYL=0. 6 5 =RENT&HEY11=0. 5

1 FHRE TRET=1. 4 EARRET AR %=1.3 FEFHEF k=1. 2 FEFHEE *=1. 2
KHEFHGE L k=1. 1 #iARTE k=1, | BfaE =11 $7E7=1. 1 EETREE*=1.0
HEETTE %=1, 0 TAERTIEAT %=0. 9 FFARTILIL%=0. 9 AT R E H %=0. 9
HEATHIRREMT AR 5k =0. 9 SRR Er T ERIT k=0, 8 {EF T ERMIT k=0. 8 /NLFH R %=0. 8
TR % =0. 8 FEMAHRIH:%=0. 8 IASILTIHH=0.8 FEHAHE*=0.8 HiARMIENT=0.7
VRPN %=0. 6 A EHT AR NRIR KN % =0. 5

1 HHETTERET*=0. 6 RBifETE LA %=0.6 AEATEREET%=0.6 HAMTHA=0.6 ¥ [THIRET *%=0.5
BT % =0. 5

1 MZERFRR %=1. 0 AFEHi FRE=0.6 REAHIARE %=0.5 hZEidb/11i1%=0. 5

1 TR %=0. 9 JHZem B DH0. 5

1 BRTARMEXKFHT=1.0 PHHEHHRT %=0. 5

M: 5.1

41° 11.6' N 142 01.8' E
3 P ERTSE(Lk=2. 7 )\ EH=2.5
2 \FHNHLR=2. 1 FRRREEINT S %=2. 0 /=R k=1. 7
1 BRIHET SRR sk=1. 4 BALET LAbRT sk=1. 4 FHARFEEEk=1. 4 BOEFRDF- SR %=1. 4
o FTATRESL 3 T drag=1. 3 ZIRTATRMT k=1, 2 BF  HIETIEF 0 H sk =1. 2 J5U > SHEITH R k=1, 2
HALHTES 7R 1k=1. 1 B\ SEHT EBS k=1, 1 FLETAATH *=1.0 Teorfig&h=1. 0
AT VR k=1, 0 RN TTE0E % =1. 0 HEEATAR 2 I k=1.0 LM/ F%=0.9
TeOMAA %=0.9 7SR RIFH *=0. 8 HBAHD T XA H=0. 8 /T iESF=0. 8 HUEAT LR %=0. 7
ZAMTEERE INRIT 5% =0. 7 72 AR F=0. 7 Sk IEMTHE H 5k =0. 6 SO 4 k=0. 5
1 AETART k=1. 1 EAETHHTEHT %=0. 8

58km M: 4.5




HORE | R | A ity e HRE AL
o | B Ry (4 oo B GEIE B
AFE 1 AGEHIRRRGIR=1. 3 KMk k=1, 3 & RSP RR =1, 0 25 TR *=0. 9
TTIARESET % =0. 9 BRIETIRY % =0. 8 J\IE AT %=0. 8 JUFHFIFHRN %=0. 6 AZErT)IIFHT=0. 5
15 | 3 12 14 | ZRIREEALER 36° 39.9° N 140° 29.7 E 97km M: 3.5
e 0 1 #JIBTEk=0.9 FIaTHIHET 7 *=0. 6
IRYSI 1 SRAAx=1.0
FiAIR 1 MEAHRET) BT REHE % =0. 8 By i Hr LT k=0, 5
16 | 3 1307 | =R 34 05.7 N 139 2.4 E 14km M: 3.3
HOAR 1 BEFRIEL 4 PP Es R % =0. 8 A E T4 E=0. 8 =FEARE=0. 8 =FAT i *=0.8
BEFARS %=0. 7 sﬁﬁ%ﬁﬂ&% 0.5
17 | 3 13 38 | FET-iciE 30° 34.0° N 131° 13.7 E 30km M: 4.5
VL IR 2 R F-ETERR k=1. 9 FIFE BT Fk=1. 8 SRTTATHAAT*=1. 7 F(HTHIE *=1.7
FERTEEENT=1. 6 KIBGIT{fE %=1. 6 SRITHTIoT*=15
1 RBAEIT 7K BENSARAE %=1, 4 FRETTE RITHIR %=1, 2 FARMTH S =1, 2 P2 EKTEH=1.2
BERMILT*=1. 2 ZEFMTE*=1.1 FERETE AT %=1 0 2R sE=1.0 M-I T=0.9
AR THTPE.2 k=0. 8 PH2FeTifirk=0. 7 SMTHTH=0. 6 55T HTERT=0. 6
BV B THEANT %=0. 6 AT{HTAL )7 %=0.5
18 | 3 2054 | =HibLpp 38° 42.1° N 142° 13.1" E 38km M: 3.9
() | 3 20 53 | EhRMD 38° 42.2° N 142° 14.9° E 38km M: 3.8
AT 1 SFhEET k=1. 1 —BIiHaRAT %=0. 9 —BIri TIEENT %=0. 6 —BIriHMT %=0.5
BRI 1 FE=RENTEEY =0 9 KAVETIARE=0. 8 KNIVETHREZMT %=0. 7 KAUEHEA % =0. 5
19 | 3 21 13 | ‘el 38° 42.0° N 142° 14.7 E 39km M: 4.2
SHTFIR 2 —BATTERARNT =2, 3 —BITTTEENT %=2. 2 —BIrTERAT k=2, 1 SATHHENT %=2.0
BETTHULET %=1, 9 KARTETTANIERT=1. 7 JOIETTIE) IBT=1. 6 {EFETHEE K %=1. 6
SEIRBTIR %=1, 5 BUNTHEHR X *=1.5 BMNHRRX *=1. 5
1 FERTEE ST k=1 3 AT EIT=1. 3 el %=1, 3 —PBIikH=1.3
BN X k=1, 3 —BIFAERATk=1. 2 b EAEZERT k=1, 2 TE&RFHIQENT=1. 1 BINHTHIX %=1. 1
EFTHEHN] %=1, 0 &7 IFTPEHR %=0. 9 =i %=0. 8 —BIrTIL0T *%=0. 7 B[ *=0. 7
BT AT =0, 7 ‘& i X5 sk =0. 7 FHPETREMT %=0. 6 ‘= i F AM %=0.6
TEETR A BT =0, 6 |LIFHETAIR % =0. 6 RERAFILENT=0. 5 J\IEErT HEE %=0. 5
1EEHARIERAESI *=0. 5 b EiilERT=0. 5 FEFIERTIRIN) ST %=0. 5 HINTARXIERT %=0. 5
IR 2 FEBETREEY=2. | RALTETTARE=2. 0 RULVATHESET %=2. 0 KULETH#E Hix=1.9
AETHAERT %=1. 6 ZJIIFT L)1k =1. 6 BT HFHT %=1. 5
1 FEEEEEN=1. 3 &b BT sk=1. 3 Bk EEAT %=1, 2 BKHPHET=1. 1 BeKiHanrk=1.0
=T k=1, 0 RALVETHASEEBIPE) 1 IN=1. 0 RIRH7) |DRIA=0. 9 Arfifili) |75 =0. 9
TRORTHMNTIE=0. 9 AATHRIAH =0, 9 BKTTRG T %=0. 8 FUFITIHIN *=0. 8 Fsiri—id *=0.8
HEIE A k=0, 8 IR FHpL*=0. 8 SEIFHIEMI*=0. 8 SEFHTELAE %=0. 8 EHE HHTALIH *=0. 7
BKATBAKIT % =0. 7 ZUVETHAEMHAS % =0. 7 SRS %=0. 6 EVATIHE*%=0.6
AETH ARG %=0. 6 L& %=0. 6 (IBHFEXKA=0.5 FETEE/K%=0.5
KIgFTH )1 = HET=0. 5
20 | 4 03 22 | REARIRREAHS 32° 46.7 N 130° 40.77 E 10km M: 2.7
’E‘EZIKLE% 2 REATEXAH=2.2
1 AEARTPIRXAIT k=1. 3 FHRITEEPHT k=1, 1 FEEMT FE k=1, 1 REATRXM 5 %=0. 7
REARR X GMT %=0. 6 ARHHTAIL=0. 5 ﬂ:fﬁJZrhT HIKET % =0, 5 i NEET=0. 5
21 [ 4 11 08| BHURHES 35° 24.4° N 133 50.5° E 6km M: 1.6
i 1 BTN %=0. 6
22 | 4 11 55 | ‘=B 38 24.1 N 141° 59.1° E 20km M: 3.4
HTIR 1 —BETTEEARAT %=0. 6
23 | 4 12 33 | ZRyRyh 36° 23.5° N 141° 02.3° E 46km M: 3.4
PRI 1 HNEHIDINFRE % =0. 5
24 | 4 16 47 | PWERBFHE 24° 26.4 N 123 38.7 E 9km M: 3.1
TR 1 PrEmTineg=1. 0
25 [ 4 17 16 | ZERAR 34° 37.4 N 136° 04.3° E 58km M: 3.3
REIR 1 B %=0. 6
26 | 4 19 54 | REARIRREAMS 32° 46.6° N 130° 40.7 E 10km M: 1.8
REAIR 1 REARPEXFEH=0.6
27|15 0043 | {EERSH 36° 5.7 N 140° 58.7 E 56km M: 5.3
e 4 Eﬂﬁﬁiﬁtﬁiﬂﬂ k=4, 2 HFTTTRERAT %k=4. 0 WO XTI *=4. 0 REAT FIAA %=3.9

ZER THRIB T % =3. 6 $EAHETNEE %=3.6 WX Hi=FfilT=3.5 tEAtHgHEE%=3.5
FEZERT AL 5k =3. 5 ) IAd/ N % =3. 5 TN | BHE ik =3. 5 [T 7] % =3. 5
FHAT TR I k=3, 5 KEATE/IVE=3. 5
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3 BT k=3. 4 EITZE%=3.4 EIATIKIE %=3. 4 AT %=3. 4 SRIRFHIRIF %=3. 4
AT RIS *=3. 4 AEHTEE =3, 4 WIS AT %=3. 4 HFTHfR5 AT=3. 3 AE AR %=3.3
WhE i/ MGIRE=3. 2 W E I % =3. 2 HIANTHIA T EEF=3. 2 JRITHTHHE=3. 2
) |THE T sk =3. 2 SEFFKH %=3. 2 ZAKATI4 % =3. 2 BRILTiBARL *=3. 2
ZER) T \IE L =3, 2 ) 1Mk =3. 1 &S SNEFHT NAGE AR =3, 1 & [aHT A % =3. 1
JUPSIAF E PR RS sk =3, 1 /NBFHT/NEFHTHT k=3, 1 AREEAHFFRR %=3. 1 KEAEH*=3.1
FATTRERREHT 5 =3. 1 ARILTHHIH=3. 0 JRMKET—AA =3, 0 f&ESTH TN %=3. 0 /NEFHT i %=3. 0
HRlTHE % =3. 0 MEENT T % =2. 9 R LB FAGEE R % =2. 9 BRILTTIHIEGHT %=2. 9
JERE) NI THARARIT k=2, 8 JIIPNAS T)1IPN=2. 8 JINEETEE / 11 % =2. 8 fRETiAAANT=2. 8
PR TR/ NS X % =2. 7 KHEHTE Lk=02. 7 " AMATHIENE *=2. 7 AITHIEIN=2. 7 BRIEAEA *=2.7
REMTFIG =2 T MANTHEEEE - f3=2. 6 JIPIRT EJIPV NP %=2. 6 SRATE IA)11=2. 6
T AT TR % =2. 5 KRERMT AR % =2. 5 FRS IR Ik =2. 5 fE BRI LNT *=2.5
[E] RRTTHEH k=2, 5 F& B TiAAmT %=2. 5

2 FNATHT IR NS =2, 4 FEABATAEA % =2. 4 =FROTRNT %=2. 4 Tk *=2. 4 SHMITHIME*%=2. 3
FE S OETRFNT % =2, 3 {EETTARENT =2, 3 Bl Y NR % =2. 3 PHAEHITE I % =2, 3
FEERITYER=2. 3 SESEERTHMEE T k=2 2 FIEFMIGASIIT *=2. 2 FFHE TIRE S X PHRT =2, 2
S VAR AR =2, 1 4RO | R] % =2. 1 PEFHEE AT X 8 AT sk =2, 0 B2 5Tt | [M] %=2. 0
BARE K %=2. 0 2R FHTHTT =35 sk=1. 9 BT %=1. 8 A=l %=1.8
& T AEHT % =1. 8 BIARMETHFHTX = BHT=1. 8 FIFRETHEEERKMGE=1.8 — At/ NE*=1.7
FEARRE T AN sk =1. 7 PHEEMTEFR=1. 7 MNP *=1. 6 SRS ERTAR 74 %=1.6
DEEFAATTHSERT k=1, 6 EZ g K *=1.5

1 TR <=1. 3 ALHEFHHEIL k=1, 3 SHEEENTE T %=1. 3 FIRENTHB=1. 3
B ITTILERRT k=1, 3 HERATIMANT=1. 2 THMTHER k=1. 2 FEAEATR k=1, 1
SHEAATHALENT =1, 1 B HHRAURT *=1. 1 FIHMTRER %=1, 0 Mt LAl %=0. 8
HRRTEA =0, 7 f& A& L) 117 %k=0. 7

4 AN IVINGRE % =3. 9 k221 =3. 7 ki NI =3. 7 FEEKE L %=3.7
SRERTAER %=3. 6 AT THNFNT =3, 5 H A TN %=3. 5 HRETIIGHE *=3. 5

3 BESEHHERTARR*=3. 4 FHeRE AT *=3.4 B rrigiT«=3. 3 MiiaH*=3.3
Oz B mimtis =3, 3 LA ARIEFET =3, 2 A =3, 2 KFBTHH *=3. 2
SERAATAERT % =3. 1 R TR =3, 1 FUAUHTPHE%=3. 0 SR PP %=3. 0 FlEXE T F/NE*=2.9
TR 4=2. 9 WK ETRTRT=2. 9 AT % =2. 9 /NEENHEA *=2. 8 BIIHaH*=2.8
SRR TR HET % =2. 8 R KM e %=2.8 KAHi4lI=2. 8 FhekEimil*=2.8
WK TN =2, 7 AR rAfiRd=2. 7 2T/ N k=2, 7 RIADRIH % =2. 7 HheR g i En=2. 7
THERE T O %=2. 7 /EEH/NI%=2. 6 A /\45%=2.6 O7=H220HiHA)1%=2.6
BYITTERE k=25 SRMTIAR Fx=2.5 /NEEMN FEH %=2. 5 ARITTEE *=2.5 FIREEIETHE F%=2.5
TR IR R k=2 5 U THAHAE=2. 5 1T 7R %=2. 5 IRERT{E % =2. 5

2 FRETARH k=2, 4 LT k=2, 4 AA TR %=2. 4 D [ XHBeFRE *=2. 4
FIRBENETEATZ=2. 4 73289 i b %=2.4 HEHHER %=2.3 ST/ Ex=2.3
WSkl k=2, 3 SEHAISZAER=2. 3 BN D AR %=2. 3 $RHTHEEM=2. 3 $RHHIES *=2.3
O=bpsil 2 ERT=2. 3 175U %=2. 2 S ITHRER *%=2. 2 IREMTFE|1%=2. 2
BTG NL % =2. 2 Sl % =2. 2 SUPETHEL o % =2. 2 HUPh=F *=2. 2 Famifea F*=2.1
W2 =2, 1 fiicifbte k=2, 1 ST Frhlsk=2. 1 KYERTHIENT k=2, 0 faf AT g =2, 0
FRdsrisRiey =2, 0 Firifei k=1 9 2Kk =1. 9 FE/IRTIHIT%=1. 9 BUFmiHHEF*=1.9
1T EE *=1. 9 FHHAKUEEIGAIT %=1.9 < [EALWHHER *=1.9 FEENT/MET *=1.9
SERTABRT =1, 9 ZRIetiT i FoRHp =1, 8 KRR *=1. 8 TETAIRAT*=1.8 FEHRA*=1.8
i k=1.8 J\T-RETER k=1. 8 HFEITED *=1. 7 JFAINETIRIEH k=1. 7 SORATEH=1.7
SERTARMI%=1.6 D <IEHDWHTINE*=1. 5

1 RSN %=1, 4 BT k=1, 4 FIRETAR)I=1. 4 FRrHIR < =1. 3

3 ENETIEk=2. 9 FETTHAERT k=2, 6 YHARTTIERT %=2. 6 FLAFAT R *=2. 6

2 EFRR]R/INE k=2, 4 JEERTIH k=2, 3 AU k=2, 3 [LoehT AR k=2, 3 KIRFTTHI L % =2. 2
KA % =2. 2 A T k=2, 2 B AT | =2, | BARETHRA *=2. 0 FAEMTEdR=2. 0
flip2eH=2. 0 ErYRERMIARRIZE %=2. 0 KIRHRAIL k=2, 0 BTN *=2. 0
ABTEEE RIF % =2. 0 BRI k=2, 0 JHAETHETE=1. 9 FrkH )AENERT *=1. 9
BT ERT=1. 9 B T/INE k=1, 9 KHF Ky %=1. 9 BEKTTIENT %=1 9 B =F=iTE&H)11=1. 9
RIGTH = HET=1. 9 EInZEmT g im sk=1. 9 B HIERMEL *=1. 9 FAFRHTIUAE *=1.9
SEHMTANRE=1. 8 A THEET %=1. 8 UEEHEFX TiR=1. 8 LA EHREFXTE *=1.8
KIGFTHEEREE %=1 8 FLFHFMN<=1. 8 IR IIRIR=1. 7 FERHTEAE k=1, 7 FIFFITFIIF *=1. 7
SFUARNT BjE=1. 7 BKAECKIT k=1, 7 BEKATRRILAT k=1, 7 KNIETE k=1, 6 FFHMTFH *=1.6
BT AT k=1. 6 EIRZE AT % =1. 6 KARHTHY) I *=1. 6 5 KAXILH*=1.6
SAATIARE=1. 6 Kl /1AL =1 5 52 BT HE k=1, 5 f&midb BiTsk=1.5
L)AL k=1, 5 T&RTIHEA k=1, 5 L&A M*=1.5

1 SULTATIREZRAT k=1. 4 FEEHT—E % =1. 4 ZEETgE*=1. 4 FEEAEEK*=1. 4 ZEEHHEE*=1. 3
BOKTTHFIRT % =1. 3 KIGTH =AAK=1. 3 MIBFHFIERKA=1. 3 IIAHFREXFE *=1. 3 fi&TiHH=1. 3
B FFHEXIES *=1. 2 FETM) =1 2 ZEIRTHIk=1. 2 ERTEA *=1. 2 FEHETFHEL 2
TKTTE LT k=1, 2 L4 fEMTRE %k =1. 2 EHNIERT/NEFHH sk =1. 1 KFMTHE k=1. 1 FERHAR*=1. 1
BOKTTARET k=1. 1 FLFHTEIL%=0. 9 RIFFriErIL%=0. 8 F2&fiAN=0.8
SNIBTHAE AL %=0. 8 =IRNSENTEIR % =0. 8 7 =l i % =0. 8 FERHEIR *=0.7
FOETTHEEAT % =0. 7 RALTETHHATERTEE) [1N=0. 7

3 Z TR T=3. 2 AL =3. 2 KHJRHEGHE Fx=3.1 IRHEATFT-%=3. 1 i BRT ik *=3.0
BT AR %=2. 7 N R %=2. 7 @RI AT %=2. 7 AT &7z ZHT %=2. 6
FAVE T PRANT % =2. 6 FEAARE] | HT I *=2. 6 AT SEA *=2.5

2 HEHATHANT %=2. 4 KA HNT=2. 4 FERETIARENT=2. 4 FHABLEL BT/ 1]%=2. 4
BERRHIA EMT k=2, 3 B MY *=2. 3 IRERILTiRE *=2. 3 IREBILHiRIT *=2. 3
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RHEFHTANT %=2. 2 IRZEHIRTHH % =2. 2 AT E A *=2.2 TETHEP *=2. 1 TR *=2. 1

BIZAME R % =2, | IEHR TR T2 =2, | FEP e ih BT =2, 1 HiAE < SfiEsdi|*=2.0
A gkaNT k=2, 0 EFIFTAIERT =2, 0 /LT B %=2. 0 JFEVATH N 3EE %=1.9

BRI HTRAT k=1 9 SRS R RS % =1. 9 EEFHRE AR *=1. 9 HiAHiEAT=1.8

WiARHEaAHITEx=1.8 BYEiiif)I=1. 8 HYGHTRAAINER AR *=1. 8 HYEHi A7 *=1.8

WiARE < BIRFE *=1.7 TEiAfE*=1.7 FEE T *=1. 6 FATRERTTHER *=1. 6

VERFT HEVART % =1. 6 VEEFrimfblT k=1, 6 ZSHTriANT k=1. 6 EFAHTILFR*=1.6
HYErT R k=1, 5 FIARTICERTE [ k=1.5 iRk 0T *=1.5 {EE 0T %=1.5
HYGHT R RBRTIE =1, 4 FAVE iR H k=1 4 AT T AS g k=1, 4 TART@AT k=14

WA EAE =1, 3 AEERTEE=1. 3 AEEIR T I sk =1. 3 MiARTHHTVERT S *=1.3

ANUFTFRSRET k=1, 3 E=)IITL S X & k=1.2 XM HE®=1.2 BXfdEi=1.0 BYehidonk=1.0
HYErR k=1. 0

) [THARYEAT % =2. 9

M AT BRI k=2, 2 BiiGHTE L RET =2, 1 HiAEmHoCcEnT «=2. 1 E5HTrPEpk=2, 1

FIRMT H O =2 0 BiFETHTHYIINT %=1, 9 HAETHRRIERT=1. 9 (FEMGTHIEALAT %=1.9

KHIFEANT k=1. 8 VAHIHTARAT%=1. 8 BHTANRAT k=1.8 A HTHIENT *=1.7

TR E %=1, 7 F &0 TSR] k=1, 7 VA TPEAPINT=1. 6 AifGTT e AT %=1.6

BRI EANET sk=1. 6 (AT SRET %=1, 6 KT %=1. 6 ZHHiZH *=1.5

WHT FAURET %=1. 4 BFGTEINT k=1, 4 JHEAETHHNT *=1. 4 ENETEE *=1. 4

FEARTIISEREINT =1. 4 FEARTTIRNT k=1. 4 ¥JITHRE *=1. 4 FRHT FEH *=1. 4 HANTHEA=1.4

RESIAFINTETE k=1, 4 AXHTPHYINT %=1, 3 KETHHEHI *=1. 3 KHETAFIT*=1.3

P AT k=1, 2 #IFARE *=1. 1 HEFENASE *=1.1 L HRM &0 %=1.1

FAHT FETH k=1, 0 Zr72 7 HRHTRERFIR 5k =1. 0 [EIRFTTEFIHT k=1. 0 &)1 HFERHT %=1. 0

FRTEHTAER k=1, 0 HBET/ME k=1 0 BJITAS*=0. 9 FUETIIARINT=0. 9 HiFETIEIMT %=0. 9

ZEHPTIRAFE BT k=0, 9 BREAHH=0. 9 TEIRFHTHET k=0. 9 FEIRFHTSHETEFE) =0, 9

FE O THET k=0, 9 HEZEMTIFENT=0. 9 EldTH FERH %=0. 8 A/a) AHATH%E %=0. 8

TEREIAFIRT R =0. 8 BIFGTHATNT %=0. 8 AT EESRET k=0, 8 il 2 [ k=0. 7

P2 SBTH =0, 7 FdbAt8i k=0, 7 BERIHTHLA =0, 7 BT H =0, 7 S #ET %=0. 7

T ATAMT %=0. 6 REFFNTREFF %=0. 6 BEEEILAS1%=0. 6 JI[$aHk=0. 6

FrTp T ATA M k=0, 6 HEFEMTPLI =0, 6 LS FBFR1Fn%=0. 5 BJIITikS [%=0.5

B EMTIE{L*=1. 6

IR k=1, 3 HARFELNT Bkt k=1, 3 FHFARFAGONT - %=0. 9 HALMT F4LRT *=0. 9 F7HlT =0 8

BOSENTHTFH%=0.8 7SEHTREHE*=0. 7 LFWTHR/ L%=0.7

WA =1, 9 —BITH TN %=1. 9 AL k=1.8 —BIMI==ARMT *=1. 8 —BAriEIAT *=1. 8

BERATER) k=1 7 RREESRNE*=1. 5 JE&TTHFIR] k=1. 5 BN i) [[X *=1.5

KASPE T AARENT=1. 5

B P s =1. 4 {EFRTHEFK k=1, 4 BRI ERT=1. 4 At EAAREET k=1 4 m=EFHTEFHRT %=1, 4

BRNTTREIRX % =1. 4 —BITAERAT k=1. 3 —BIATHLAT %=1. 3 FEhamiEzek=1. 2 db LrisiT=1. 2

A7 IRFETPERR % =1. 2 BLNITRIRIX k=1, 2 BNA7IRIX k=1, 1 EEHHE%=1.1

KA BAIT k=1, 1 SEIITLRE P oRBRAT sk =1. 0 Binig F i BT k=1. 0 JERATER %=1, 0

J\IESETTHEE % =0. 9 & iy X R % =0. 9 BN TR K AKEHIT=0. 9 (LIFHET/\EHT=0. 9 [LIFHMTIIR *=0. 9
B RTRIT=0. 9 BN HT AR AT % =0. 8 —PBIrTFTILIAT %=0. 8 & /SAMT=0. 8

DGETIERIR=0. 8 "B AL BT %=0. 8 B #iT) 1 5%=0. 8 FEEFrITE~FT *=0. 7 £ JiT=0. 7

DFEATRNET =0, 6 J\IETEAIE=0. 6 —BeJrii) IR =0, 6 S IIRFIT=0. 6 AARpErtife) 1IHT=0. 6

FFRTETHREMT % =0. 6 XM THRNT % =0, 6 ‘& sk » I%5=0. 5 FEFTENTIRPN) IS 3:=0. 5

FERT SRR %=1, 9k ILTRIR sk=1. 7 HLBTEIR k=1 7 KRR IF*=1.6

IR A k=1, 3 HIRTTT BT 1 7=1. 3 Mk =Rh@k=1. 3 &R0 &S *=1. 2

fie ERTIAT =1, 1 RETEHA<=1. 1 KIRMaMk=1. 0 ALmiFdek=1.0 [LFJIPEIT F/MA%k=1. 0

FURERTERNE=1. O JadLIT4R =1, 0 V6T RHR % =1. 0 KR TiBRAT=1. 0 L] B BT ETE %=0. 9

HARMTHR k=0, 8 LA % =0. 8 FBALIRTTIASER] %=0. 8 RIFIE FED F*=0.8 KIshNE/K*%=0.6

KA FHETHHAT =0, 6 ACEHAT [JF %=0. 5

FORALTRAZENT sk =2. 1 NZETAFNR *=1. 9 A FERAL 9 EILITZIL%=1. 9 SRMAH*=1. 9

RERTHIIRG k=1. 8 1THIMHFRIAIE *=1. 8 FHHLHT)I|H %=1. 8 & H KL %=1.8 & HEBT4M*=1.8

REAHIRE k=1, 7 FTHHAIL Rk =1. 7 NZEAEIE % =1. 7 ¥IITHEH k=1. 7 &\ 72 F BB RKIRR *=1. 7

IET =A% %k=1. 6 AERIEENT=1. 6 P4 *=1. 6 IBEAR LE R %=1.6 & X)NbHIHA%=1.6

LEAART %=1, 6 JIEIT T\ Mk=1.6 & RN I k=1.5 & H A *=1.5

RERMZEA *=1.5 f)llTh L HHA*=1.5 L£PHH*=1.5 JW=FIKEF*=1.5

V- EEHIRAH k=1, 5 BRI AR k=1. 5 BRI /)1 %=1.5 Pk k=1.5

TERT)IAR=1.5 AETiHEEx=1.5

MVETAR) IR % =1. 4 BELEERTAE k=1. 4 JI|OTHPHEARSE k=1. 4 FOLHER *=1. 4

AEARTHIART %=1, 4 270 ER k=1, 4 AT TEAE *=1. 4 BT ERT=1. 4 SHTEF EFA8%k=1.4

TRATIAER % =1. 3 AETTEE =13 PAUTi AR *=1. 3 FIM@EMp*=1.3 FHT LFH*=1.3

WA TAM k=13 SV ERERREA *=1.3 SV =EPRX %A =13 BElTaE<=1. 3

IEfT T =1, 2 AETHEEMG *=1. 2 FETE AL %=1, 2 &L RS «=1. 2 EHTERELEk=1. 2

FIHE)%=1.2 SWZEERER*=1.2 SWERMRED=1. 2 S\ ERERGIFT*=1. 2

BRAHT) =1, 1 =Bmirhdesk=1. 1 #r B = A k=1, 1 EE =A% =1.1

F B LT sk=1, 1 AR =1 1 MBILITRE =1, 1 W EREXPRE *=1. 1 SEmiAsEk=1.1

RERTHRAIT=1. 0 (RAHT/NR k=1, 0 RERFTEMNT k=1, 0 AEHALE *=1.0 HATHHIT%=1.0

FARITRAR =1, 0 R THIAHES % =1. 0 /NI KER*=1.0 & ZH3PMTE/%k=1.0 JI[#EHEIT=1. 0

JIAHEANR=L0 PP dek=1.0 JUHPd k=1, 0 EEFRTETT % =0. 9 FRAAEIE: % =0. 9

HERTIANT =0, 9 BUATIEL - 43 %=0. 8 ARITTE] %=0. 8 RHANTAMES [ k=0. 8 /|NEEHFHT/INEEHT % =0. 8

ST k=0, 8 H AR BTREFT %=0.8 FHEBT-EAA%=0.8 S\ /= EKERXKM*=0.8

PR TALA ST k=0, 8 XU = FRKIESS %=0. 7 5 UHEFiliH@ER % =0. 7 BAC i) 1 %=0. 7
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B M =0, 7 HEifipg PR %=0. 7 B3R [T FRIAJR%=0. 6 JI[H 1= F1%=0. 6
S CRBFHTRH%=0. 6 SV EHFAX AR %=0.5 Z/RM]%E *=0.5

2 FHITIT*=2. 3 FRHTIEIRIT=2. 3 BFHTHASRZ % =2. 2 AFHE *=2. 2 FEGHEFEH=2. 1
BRI k=2, 1 J\HFH k=2, 1 ARAERZeH=2. 0 \TAAHTFIHEETH *=2. 0 [LEkiiEs *«=1.9
FRETHRE k=1, 9 REHRT-%=1.9 FIFEHTEk=1.9 ST AH*=1.9 FEHFtX%=1.9
JETRG I N k=1, 8 FEUHTVEFEG G % =1. 8 THEJXHMT k=1. 8 THEL FIIIXALIHT *=1. 8
TR N k=1, 8 TP T TEERE %=1. 8 TUA=ATEREFNT *=1. 8 FITTHAT=1.8
AT *=1. 8 SR ATTHEE A %=1. 8 FIFTIRAR*=1. 8 FIETIEN*=1.8 ZLHUTLE=1.7
LAY/ N k=1, 7 THEEIRIKOOWF=1. 7 ARHITIRAT*=1. 7 DOE#ENETEE *=1.7 e A EE%=1.7
FRIRT ARG ASS =1, 7 FEEE*=1. 6 FEEPR)%=1. 6 TIERGEBXEAERT *=1.5
KB *=1.5 |LRHRETE LR A=1.5

1 [EEEH\ B iy k=1, 4 THEPRXTIERATT *=1. 4 THEEIRKFBEME *=1. 4 MMGHTIENT %=1 4
R PTTPERSHG k=1, 4 EHELFITEE *=1. 4 {2 A OHEL 4 FeTTHETE=1. 3 JArHkE *=1. 3
RGESEMTEE L %=1, 3 FRFRTTHiTFRT-k=1. 3 JEfi=2k=1.2 JLHJLERTH E%=1.2 BLEmT )1 %=1. 2
(LR = *=1. 2 [LRTIEE k=1, 2 FEREFRX A= 2 AR k=1, 2 T <=1. 2
A FITHYeE k=1 2 gkl OmT=1. 1 gk Em «=1. 1 BeHCER *=1. | JAfimE*k=1.1
ERTHE) k=1, 1 EranTEm =1 1 [URTHE %=1 1 FUF R *=1. 1 R4 R *%=1.0
LTS EERT A H =1, 0 THERXISWPAEF k=1. 0 I HARA k=1 0 JHZeHiAidE*=0.9
— T —Er=0. 9 B ETAR T % =0. 8 T7)IITT/\I%%=0. 8 Joid Bl fiE k=0. 7

2 BT TARMARKTH=1. 8 HETHARKART k=1. 7 BB ol sk=1. 7 SEZL K g7 %=1. 7
HORLA) X Rs=1. 7 BRI k=1, 6 HURSCHIR A *=1. 5 =i «=1. 5
FATPE SO Uy %k=1.5

1 HAGHHE X BIEE *=1. 4 BRI HAX ZH#A0R %=1, 4 HAUTEBXEFEILk=1. 4
RS AN k=1, 4 /NERVIVIET k=1, 4 B PE # JFik=1. 3 B AU XAPARE % =1. 3
BOUBSAIXST AT k=1, 3 BRI B ARG HIAT k=1, 2 HECHTE R E AR k=1 2 BT THXAR T *=1. 2
HORUT) X HURBA %=1, 2 AU KRR *=1. 2 AL AR =1, 2 Ha TP KB E *=1. 2
SR TRHIT % =1. 2 HEUXAR—Y o k=1. 1 FOTTHRKBTE k=1 1 FTi KPS %=1, 1
HUREERIX ) T %=1, 1 HAtbRABX e R k=1, 1 BRUEEIX k=1, 1 BTHTHHHT %=1. 1
HRTILTAMT k=1, 1 PEHCRCATRMT k=1 1 JEir P k=1, 1 TR %=1 1 Fari R *=1. 1
HOR TR X E LR =11 BB T eATFrENT % =1. 0 ATHTEA %=1.0 BEil*=1.0
EOyFmAA=1. 0 BRI k=1. 0 BT RN k=1. 0 BT HEX R *=1.0
BRI NIEARS 1 5k=1. 0 Hat B BT sk=1. 0 SiTHIXAL) ] %=0. 9 HATRH XA %=0. 9
FORH A XA %=0. 9 FRTHEHEA XK *=0. 9 FAEGR)X50)1%=0.9
HRUR N X T HUERT =0, 9 BURTHAIKAHT %=0. 9 N\ TEAmHllZPN%=0. 9 FETHJuX & & %=0.9
FORHEIXIER=0. 9 HURHEIX A4 %=0. 9 HUTHME XA R EMT % =0. 9 B HIX R FIF%=0.9
TR X B ok =0. 9 BURUHEFHAR X HHT sk =0. 8 BT X F A 5k =0. 8 [E/y<FiAZ %=0. 8
I HFART =0, 8 FHHEMT F [AFNF =0, 8 HUR[ERRZeHE=0. 8 HURTHEX 2/ 5 % =0. 7
HUHRREX ARG % =0. 7 SRR X EZIHE % =0. 7 FEUTHRX 0. 7 JRTHRXAF %=0. 7
R TET % =0. 7 W TAREF % =0. 7 /NEHTIAET % =0. 7 BUUKHIRZEE) | %=0. 7
HOR) | XIERT %=0. 6 SACHME X PUHTE=0. 6 HUTER KA 120, 6 HRUENT X HIRAR] % =0. 5
HRAZIEXFAER=0. 5

2 I E A B % =1. 5

1 REEARZ) AR sk=1. 4 BRIEREX | H T k=1. 4 BRI % =1. 3 BiE %X &3 % =1. 3
AP X LTFET=1. 2 AR X EE WY k=1, 2 SRR HAEET %=1, 2 HREREXmEE *=1. 2
BRI X =55 %=1, 2 BRIRHHEX T~ AT %=1, 2 BRRES RIXRIENT k=1, 1 BHEEAX P EEk=1. 1
AR AN k=1, 1 IR R AT sk=1. 1 J IR MERT sk=1. 1 FHATFERT =1, 1
S MTF k=1, 1 FRBERERAEA k=1, 1 IR X MEBERERT=1. 0 )1 IR = ATXER) 1 %=1. 0
KRN TR k=1 0 FRREJFHFgX byt sk =1. 0 AR ARRRET sk=1. 0 FRRLFURER AR %=1. 0
3 4 TS - IR=0. 9 IR HTIRILIET 3k =0. 9 FEMATTIREG %=0. 9 75/ IIFHH » 2 %=0. 9
FARE UK BT k=0, 9 BRI A 5T % =0. 8 REIRRET-KEEET % =0. 8 Z=REF g =0 7
FAEE S AR 4 k=0, 7 JIIRSFRAE K 3% =0. 7 )1 IFZ2 PR AR 5k =0. 6 AR 7RIHT %=0. 5

2 B RTHER RS % =1. 7

1 PRI EERCAT k=1 4 Pl 1 sk=1. 3 Rz 5 %k=1. 2 BB LET *=1. 2
PR BF T LIRS sk =1. 2 FaPEBTH) 1 =1, 2 FAAVATIAN BET=1. 1 B KIE T sk=1. 1
R/ NS %=1, 0 =2k =1. 0 AEi=iTk=1. 0 TLRAAM%=1.0 EMHLEETIR*=0.9
FARFTHIEFINT %k =0. 9 FPEEF LR %=0. 9 FP&HT{EH %=0. 8 FHEPEXFER *=0.8

1 KAlFEEL k=0, 7 PHEHTPEEE S %=0. 6 AUTIXIFIEF %=0. 5 ATkt *=0.5

1 (LA RSN %=1, 2 VTR TR =1, 1 FIN i L A sk=0. 8 FRFFrTARH=0. 7
FEINTRER L A =0, 7 [Pk L sk=0. 6 FUFIETT FEFE=0. 5 5 ] OIHRTHAE=0. 5

1 EEFmMoRE ./ 1 %=0.9 PAHiTiA %=0. 7 BHIRATIES=0. 5

1 WFERTZEEAK=0.8 (FUMPHE ST 7 F=0.8 FruoEmER *=0.8 EHEH=IRIT=0.7
TSk k=0.7

37° 07.8° N 141° 20.1° E 26km M: 4.2

1 KIRAMRRTE*=0. 7 KRFTT VBT 4 7=0.5

1 HATHESIT k=1, 4 FREHTAT k=1, 4 /NEFRT/NEPHIRT sk=1. 3 [E RATHER % =1. 2 PEERTET *=1. 2
FEZERTIE T sk=1. | “AATIEHE *=1. 0 JRITHTEEIAR=1. 0 PEFRFE FIES X PERT %=1. 0
JHPIAT EJHPNERE %=0. 9 fEEFHERZILNT k=0, 8 FEMIANM] % =0. 8 /NEFHTHI % =0. 8
PR TR ZE T >k =0, 7 BRILATE H=0. 7 JI{RATEE . 1 %=0. 7 ERILTHEHRL%=0. 7
et S IR ERT R AE KA % =0. 7 JHPIAT_EJHPINLAE%=0. 6 KA TAAA %=0. 6 ERLITHMRINT *=0. 6
W E T =FIlT=0. 6 WO E ALY IR % =0. 6 FEFHES HERTIX = SMT=0. 5 FEFHES fiFERTX & RRT % =0. 5
ST TR =2 k=0, 5
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20 | 5 0239 | HEAEAREAHS 32° 42.7 N 130° 37.8° E 12km M: 2.9
REAIR 2 FEARPEXAH=2.0
1 FHTRAENT=1. 3 FHRITAREKNT % =1. 2 FAriHy NEIT=0. 9 45HhriInAE *=0. 8 FHEIT B %=0.7
REAHRXKIT % =0. 5 AEAFHIX E AT %=0. 5
30| 5 0253 {E&Rh 37° 0.3 N 141° 21.5° E 26km M: 5.6
IR 4 WhET/MAEESS. 9 Wb X ST %=3. 9 ARILHiBHA*=3.5

3 BRILTHEAH=3. 4 EJIFING *=3.4 HATHAEIT %=3. 4 HATTRARIT % =3. 3 W VX TTAEA %=3. 3
SEHATAKH =3, 3 REAT FRAAR %=3. 2 AR IS =3, 1 "PEFEHEk=3. 1 BEEM T *=3. 1
S FUNTETRE T4 k=3, 1 Z08) | [THEMES T % =3. 0 ARILIATHIFENT % =3. 0 JRIEFATSRIF =3, 0
EIAT T ] 3k =3. 0 WMo X TSI I k=3, 0 ) | ETR/AfR:k=3. 0 288 11T )\ L % =3. 0
MRS % =2. 9 I % =2. 9 [E BTEEM k=2. 9 MuTERTALM %=2. 9 JIIPIAs L) PN ERJE % =2. 9
PR TIE S X VEMT % =2. 8 SR FRTTIH =3 H k=2. 8 FHESHI A %=2. 8 o & i —FulT=2. 8
FHAT AR % =2. 8 JRIRIT— AR %k =2. 8 f@ e TifRIFNT k=2, 7 &5/ NEpm] FAam R % =2. 7
TRITHTAEAR=2. 7 )17 1 3k=2. 7 [HRITHERN=2. 6 3 IIFNEKH %=2. 6 JIPAT FJP/INLSE =2, 6
FHATTTZRAS % =2. 6 AT A =2, 6 fREAEIT FALARAHIE % =2. 6 [T A(E *=2.6
FAERE /NG X k=2, 6 FEETITTFH %=2. 6 MG IIT=2. 5 8 EatEmia LN *=2. 5
R [THAEASIT % =2. 5 EATTTHIENT % =2. 5 EZ IR IIWT =2 5 P& /s % =2. 5
KEATEINE=2. 5 —ARATHEHE %=2. 5
2 FTT R/ INE sk =2, 4 /NEFIT/NEP ST % =2, 4 TR AR k=2, 4 P kE S T X A LT k=2, 4
VIEERTEFR=2. 4 BRATE A *=2. 3 WIARTHLE tPESr=2. 3 FEFHES HiJHT [XAMT =2, 3
BEL T HEANNT k=2, 3 FRESMTHRT k=2, 3 S RITIREE=2. 3 KM ) 11=2. 3
TR ENET % =2, 3 fRETHETTGE) BT =2, 3 AREHiIAE *=2. 3 AEEAHIFHR %=2.2
RS TR X = B0T=2. 2 /NEFETHIE % =2. 2 JI{RETHR / 3k =2, 2 SEHESAATT BT % =2. 2
B EFETRE %=2. 2 KEMNTEH*=2.2 “AMATAE %=2. 2 KAEATHF [ %=2. 2
ZATITHORBE % =2. 2 " ATk =2. | SEFFRTHILAEAT %=2. | 288 |ITiREIHT*=2. 1
AT Y N k=2, 1 PEARATAER =2, | RS TTRORET =2, 1 FIFEE R RARE=2. 0
SHFANTIRARRT=2. 0 FREMT TR k=2, 0 FRlTHE =2, 0 AXBARTARER % =2. 0 4B S TAAANRT=1. 9
S HITASR A %=1, 9 JIPIRTIIPN=L. 8 ) IATIRIPES k=1, 8 SEEFATHAT AT *=1. 8
MR RTHESE 7 Fok=1. 8 MIEHTHIEE =1, 8 S HRT & T4 k=1. 8 1R TIAIFIT %=1. 8
B ITHILERET % =1. 7 t@HHEr H AT k=1 7 =BT RETk=1. 7 THRET =R %=1. 6
REFANEASTIT k=1. 6 FHOHTHA: %=1. 5
1 EZHHHNEK*=1. 4 EEITHE=1. 3 “ARTING%=1. 1| ZZ ALY %=1.0
I RERIR=1. 0 HURAT AR k=0, 9 FIEERT R %=0. 9 FITENTTER *=0. 9
PRI 4 ERTHT R %k=3.6 HILHi&HT*=3.5
3 EHERE TGN %=3. 4 ILHIRTFEFET *=3. 3 A rii-+ERTACER%=3. 2 “Lfisex=3.1
TR k=3, 1 BT B k=3, 0 ZRM ATk =3, 0 ki Ze ) 1| k=2. 9 AMiiai*=2. 8
BrEaf i H % =2. 8 ARENTHIIGH k=2, 8 FLESHT /MR *=2. 8 ZUWET/itAE=2. 8 BJIITTEHRE%=2. 8
FAATHHA T k=2 8 HHA TSN %=2. 8 H LB I/INERE % =2. 7 BT/ N2 % =2. 7
INEERT FER k=2, 6 TIEAADRE] %=2. 5 AFHIATARHE *=2. 5 B4 IHiE*=2.5
=BT 16 =2. 5 Frari/KHEERGHT k=2, 5 ZO il i T AR, sk=2. 5 [l )\ 4 %=2. 5
2 KATHTANT=2. 4 AP TTENT %=2. 4 OV B2Rn Mgt *=2. 4 IREHTALR %=2. 4 Alriffii=2. 4
OUTHRES *=2. 4 \TAMEE %=2. 4 BENTABNT %=2. 4 $RHTHY k=2 4
DN BHTIE % =2. 4 FEIRTTRER % =2. 3 FEA IR % =2. 3 YAl k=2. 3
DNEB BT % =2. 3 K HPERT k=2, 3 AT Tl *=2. 3 Hhe R E ki k=2, 3
TR ERE*=2. 2 FHEARHE RN k=2, 2 KFHTHLE *=2. 2 FFERKE i =2, 2
TR % =2. 2 AITATE % =2. 2 UFTiHIr =2, 2 BUFiptk=2. 2 STaEI=2. 2
FRdsrfbite sk =2. 2 PPINFTE O % =2. 2 TR ETTEF O sk=2. 1 BT Lk=2. 1 Hfma4=2. 1
HUETT L =2, 1 BUPEIREE 7 B%=2. 1 259 A0 5 bifi LH*=2. 1 £JIHATFH *=2. 1
FRERE TG %=2. 1 > I XHBFIEERE =2, 1 KB TEAE=2. 1 Bl k=2, 1
INEER/INI=2.0 /NEEREA *=2.0 HHHET *=2. 0 FPEHFAH:%=2.0
FIR AT AT k=2, 0 FRHEAFHTHETHRT =2, 0 AT %=2. 0 OV=H7edmil/ LAT=2.0
TR k=2, 0 {RIPNBTYRIE sk =2. 0 A=A sk=1. 9 FIURETA)I=1. 9 4751 %=1.9
AT IR *=1. 9 $RHTPRH=1. 9 SRHTHIES *=1.9 B EHIEE*=1. 8 FREriiL IR *=1.8
OTHINZE*=1. 8 H¥T B D SRR *=1. 8 ZKIREIETT =T k=1. 8 WPRHil.2 N=1. 8
EiMAZ IR =1 8 BUTisrE =17 AAriPoek=1. 7 FRlkrigirk=1. 7 WhEKE T /N *=1. 6
FRBCTSEIRT =1, 6 KYEMTHEIAT %=1, 5 HFKE TN =T=1. 5
SRR k=1. 4 PRI %=1 4
BiAY 3 KMJEHTGHE b k=3, 3 EARIRRTA R %=3. 0 THEE TP RART =2, 7 JERHRE A *=2.5
T EBTHE %=2. 5
2 IRERTRT-k=2. 4 BN *=2. 4 2 TFRET=2.4 BICHAHiAN %=2. 3 F#F e hil(REaT=2. 3
A k=2, 3 BEMTAR%=2. 3 IRESILTTThg=2. 3 FHATRET AT/ NI =2 3
KA HART %=2. 2 BAHER T &7- Z0T k=2, 2 BT %=2. 2 IES IR *=2. 1
FATIRE) (MTRSER =2, 1 /MU AS *=2. 1 HikS< BfKE%=2.0 HYEH R NRIR A *=2. 0
KA ATEEP HET=2. 0 FRARHANT =2, 0 HEAAIT R4 % =2. 0 IIZEHIR SR %=2. 0
IR R 74 % =2. 0 TR i AT =2, 0 FEVETHA BT *%k=1.9 /NLFFHgeiT =1, 9
HYCTRME =1 9 AR S < SiTEam ] sk=1. 9 IFHFRTHME %=1, 9 FEARTEA %=1.8
R A %=1. 8 BFAM LA k=1. 8 TEFHH T %=1 8 FEEr il k=1. 8 IREHIFHEIE=1.7
EEJIMTL G S & %=1.7 BATHE *=1. 7 PR k=1 7 SN LSRR *%=1. 6
FAE T %=1, 6 HEATI AU *=1.6 TR *%=1.6 HXMEEF*=1.5 TANEIT*%=1.5
SERITRIERT k=1, 5 ARSI *=1. 5 AR TR *=1.5 TG *=1.5
1 BehihgkanT k=1, 4 HEARTHERT=1. 4 AFATHERINTHER % =1. 4 HiATE TR A *=1. 4
AT ACPHT S [ k=1, 2 (EBFHTHIVART k=1. 2 {EBFiTRmAR k=1 2 WIARTHEERTS P *=1. 1
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FEVETH DR k=1, 1 EEFTimmmbiT %=1. 0 FEHiThEia=0.9 AYGighoe%=0.9
BYERITH o %=0.9 B Yl 2RT @ =0. 8 F#Fifirm] sk=0. 7

3 MEMRFNR %=2. 8 AEMHEEMG*=2. 7 ST *=2. 7 AETiHHE*=2.5 & B HMAFHH *=2.5

2 NETTEE *=2. 4 FHIBIHIBEK=2. 4 F RIS *=2. 4 2FliH*=2. 4 NZAET ={R*=2.3
SN E PR FEE%=2.3 AEN FRE=2. 2 AT TEEF %=2.2 5[ *=2.1
ST k=2. 1 SN2 g REXKTEET %=2. 1 Sz EREX AR k=2, 1 I %=2. 0
B LG % =2. 0 S\ /= F FLIBKHRR <=1, 9 MBEHIR L& 1R %=1.9 JI|OTHEA k=18
FREARTRHSZ % =1. 8 IAMRHTIAR %=1.8 E\ o FEHIXAIL *=1. 8 REATHIH *=1.8
DTG %k =1. 8 AETTEM *=1. 8 JIIOTh A E *=1. 8 FINTimd =17 J\gmihde*=1.7
JHERTT NV MRsk=1. 7 SW=EERIER *=1.7 SWW=ERERKA*=1.7 JW = ERRKES *=1.7
PRI k=1. 7 SR ER=1. 6 =4tk k=1. 6 HHTIEE*=1.6
oy BT = A %=1 6 BBEATTJIH % =1.5 X=X AIFT*=1.5 &R I *=1.5
RETEAAK=1. 5 JIlAHT =Y k=15 FHHT A %=1.5 {THTAIL*=1. 5 THATREE *=1. 5
SV ER k=1, 5 AFEHAE %=1.5

1 PR =14 ERHARI k=14 AT, & %=1 4 )i LA A *=1. 4 FHEA/NE =14
BRI k=1, 3 &V Vo R MK k=1, 3 AEATZEE k=1 2 ERT)IIA%=1.2
b X ANOHTHAR k=1 2 ALAHTAR %=1. 2 FEHAR *=1. 1 5 UABFii@e k=1, 1 REATRMI=1. 1
RESTRITR k=1. 1 B ILTIIAZERT k=1, 1 B EEHBTAES %=1, 1 Bl AR %=1. 1
AETTREIT=1. 0 VAT *=1 0 FILITAZIL%=1.0 AR %=1. 0 #I&&TAL *%=1.0
AT k=1 0 BELITHIRk=1. 0 BT EMT=1. 0 FRACHTFNT *=1. 0 REATTENT *=1.0
B R =I5MTE AR % =0. 9 FRHENTRRI ® =0. 9 JEATIAER %=0. 9 £ EA TR =0, 9 )1 [#kiEAT=0. 9
5 UBBFHTRH:%=0. 8 HETEF A 1L %=0. 8 YT k=0. 8 AR AT-LAHME] %=0. 8
1) RTRE >k =0. 8 BT/ J1%=0. 7 BRAETIAASE *=0. 7 BRI =0. 6 /|NEERFH]/[VEEF % =0. 6
MEILMT R G 5=0. 6 LEEFHTEEES =0, 5 FiRlTEF - TRk k=0. 5 /)N IHT IS %=0. 5

3 HIFETRAR*=2. 7 FEHBMR | %=2. 5 BFH TR EERIE % =2. 5

2 THERIXOOEF=2. 4 FIVEHTAT R %=2. 4 FRHAIT*=2. 3 MHATrEH N *=2. 2 HFERTIE) [ %=2. 1
FEAEROE =2, 1 THER R XERT % =2, 1 FHEAE R XL =2, 1 FHERRXFR#E=2. 0
THEF I X THEFRT % =2. 0 THELIRXARENEFE *=2. 0 AT HPaEMAE*=2. 0 Sk EmT%=1.9
HTITRE k=1. 9 BFHT#EEA *=1.9 N\TFRATRAEGH %=1 9 JuhiEE*=1.8 [LRTHEE *=1.8
ARG THVRIT % =1. 8 BEEFITE < =1. 8 JHZTT B D=1, 8 NUATEHIHER *=1.8 [t *=1.8
JBTT=k=1.7 [EEMT/\ AT/ k=1 7 BLESMTE)[k=1. 7 BEZIEHTHE L %=1. 7
ILES RN TS k=1, 7 TIERBREANT %=1, 7 THE/A TSN %=1, 7 S22 ABE *=1.7
AT \E%=1. 6 $k7T)IIORT=1. 6 ERHTERRT=1. 6 RRHERSZEHS1. 6 HHHE *=1. 6
FRILTERIG %=1. 6 FHRITIHIRALE *=1. 6 JZTIHFE *=1.6 ZHUTEE=1.6 EHATLH*=1.6
MEETA IR k=1. 6 FHUTIFIEG *=1. 6 FHAT- B *=1.6 [LIRTTHE=%=1.6
TIELIER/ VA G *=1.5 F&iH&EE*=1.5 fdifi*=1.5 g7 amigdksr o x=1.5
ENPE M2 =1. 5 JUTJUEBRTH H %k=1.5 EAFAR *=1. 5 FHAEES%=1.5

1 FAITFEET=1. 4 HEHTHIR *=1. 4 R *=1. 3 FHETHAT-%=1. 3 AT THIERT*=1.3
N\ =1, 2 (LKA =1, 2 AT k=1, 2 HEETTHEE=1. 1 21 LET Ntk =1, 1
I RET S RA=1. 1 THERXISPpEr %=1, 0 M) I TFikizE k=0. 9 Fitrii/A g B %=0. 9
—EIT—=0. 8 AT AHEA=0.8 ARFHTiIAMH=0.7

2 AARTTIRRAENT % =2. 2 "B | IRFIT I 1 sk =2, 1 AT HTRE sk =2. 0 ‘B INSEmT g k=2, 0

LSERT AR =2, 0 Iy I = HIT=2. 0 VAT =2, 0 JEEMT I *=2. 0 JIRTTH L *=1. 9
FAMTAE*=1.9 GBI *=1.9 AZATSE*=1.9 LBHH*=1.8 AIHILI*=1.8
EIRE T AR %=1.8 AA T EHNT %=1.8 B AKAKLT *=1. 7 A& AENER *=1.7
KIGFTTEHALAT k=1. 7 BKATENT %=1, 6 FIRETRA %=1, 6 BN EIR=1. 6 FFHITAH *=1. 6
EEIIT R/ NI k=1, 6 BOKTTRE JHT sk =1. 5 JRAITHNTSE=1. 5 FIFFRTAT k=1. 5 B KATKILNET *=1.5
1 BT HET=1. 4 &4 fEiTE k=1. 4 B HFEEXIEL *=1. 4 HEAETTEAT *=1. 4 ZEFAHEHE *=1. 3
SARAT =1, 3 BRIl k=1, 3 JERHTETEAK k=1, 3 KR Afrk=1. 3 FURAEMI*=1.3
EIRNNZERT/NEF R sk=1. 3 RIRTRES S %*=1. 3 lB2eH=1. 3 (IEEARE G *=1. 2
KIGFTH ) IRIR=1. 2 B BRI =1, 2 (A FEEXRE *=1. 2 FRET/NF*=1.1
KR =AAR=1. 1 BEKATEKAT k=1 1 EIHINERT IR % =1. 1 IIAHFEXEA *=1.1
A= X =1, 1 IUE RS k=1, 1| AETRTAH <=1, 1 LeHine=1. | f&THEEA *=1.0
ZONBT L)1 %=1, 0 B =SB EAT % =1. 0 JHFHTHII k=1. 0 P =[ElTEE)1=0. 9
FAMT ) =0, 9 Bl =0, 9 (LAHIERAAE=0. 9 FIUTARHEAN £=0. 9 KRy HIL*%=0.9
BAHTEA %=0. 8 £&MAL EAT%=0. 8t AT ATE ek =0. 8 FRIFHIFREN=0. 7 SUlEHIAR/E=0. 6
FEETHRAT=0. 6 FUEHIAEIL %=0. 6 FAKATHANNT *=0. 6 KA *%=0. 5

2 KRR *=2. 4 KRFTT VBT ¢ 7=2.3 FILATEIR *=2. | FILialie =2, 0 AIRilRAT=1. 9

KR4 k=1. 8 LI IIPERT F/Mak=1. 7 FAERT AR =1. 6 MR —RiE*%=1.6 HETEE*=1.6
KREMEEARR=1. 5 [IORTRE sk=1.5 | ARG % =1. 5 AhUfFRk=1.5

1 BURATRYL k=1, 4 FEJIETRHIR % =1. 3 JiALRTA =1, 2 bR % =1. 2 L/ NERTEHHR=1. 0

LLITE INFEIRT N INSRHT sk =1. 0 BBRAITER % =1. 0 I TS %=1. 0 LT %=1.0

EHMEED E*x=0.9 AENTTNE=0. 9 HUERITH *=0.9 FEPETHE)I*=0.9 SHERTAHE *=0.9

e ERTTEMT 5=0. 8 EALYUATZEN] 3k =0. 8 |LIFZrTSRANNT s =0. 7 A FHMTHRIT k=0, 7 AEMT FJ5%=0. 7
B IR 11=0. 6

2 I THAIRET % =2. 2 AKGTTAEART *=1. 9 ETiEaRT %=1. 9 KAMHMHEHHET*=1.9

RERSIAFINT L =1, 9 EXMTHREFk=1. 9 FUGHE RN *=1. 8 EHH RN *=1.7
BB THR) AT k=1, 7 MlA=TT oAl k=1 7 WEHTHPEAPIRI=1. 5 AikGTHIREET %=1. 5
KHFPEART k=1. 5 TEHITIRE %=1. 5 KRITHOH *=1.5

1 BT FERH %=1 4 filETTRARARIT k=1, 4 (FEMETTARIT % =1. 4 GHENRTTVEA LT %=1. 4

HEMRTITIRNT k=1, 4 GHEAATIEE *=1. 4 AEAKTTINT k=1, 4 #JIITIRE *=1. 4 ZeHhmiiZet *=1.4
HRT FEFE k=1. 4 BB TFHH*=1. 3 BWAITHRA=1 3 WHET FARET*=1. 3 FLZEATHE=1.3
PRI FHRT sk =1. 3 /ElFrTETR] k=1. 3 KHTTF ] % =1. 3 EARTISEERT *=1. 3 fRAETRkIERT=1. 2
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1

1

Tp 80 TAEIERAT =1, 2 HAETETERRT % =1. 2 KMETHET k=1, 2 @A TFHRAT k=1. 2
KRHTTRJFRT =1, 2 SRR =1, 2 BRI *=1. 2 FIINTARG *=1. 1 ETisiT =1, 1
HIRETTEENT =1, 1 BETIHFIET=1. 0 BITIARR=1. 0 ¥JIITIHERNT *=1. 0
ZZRHAAIERT %=1, 0 & D AR 2 BT %=1. 0 FZSB 2 Z60T %=1, 0 FESm LA Rl %=1. 0
ARG TNT k=0, 9 HRHASHIH%=0. 9 #3)I[Fkf b %=0. 8 i HBT &)1 %=0. 7
HERET/ NG =0, 7 FEBMAFIAS % =0. 7 BT A1=0. 6 REFEETIE *=0.6 "Z5HE H=0.6
FE D HTHET % =0. 5
HRINRFE) k=1, 7 BETENKHEA =1. 7 SR X I k=1. 7 B a0 XARART % =1. 7
BT AR k=1, 6 BRUTHXAR Fk=1. 6 HUTERMH XA *=1. 5 FFUTHRXHE*=1.5
HOGTHIXE 1 %=1, 5 FTEEARARNT k=1, 5 B EWIGEXEEF-%=1. 5 FUE X FEFERT *=1.5
FOUBAXART %=1, 5 HOLF) X =1, 5 FEVT)I XA *=1.5
FORL XA % =1. 4 FEIEREHF *=1. 4 BT AHRKT=1. 3 gt X P & & %=1.3
FOUTHRIX =1, 3 HURERRZe=1. 3 BT XEANT % =1. 2 FRURHEXA =1, 2
HRRKHARKASI A sk=1. 2 R RO T k=1, 2 EUBAIKIIA k=1. 2 BRI k=1, 2
R R k=1, 1 BB X AT k=1, 1 BRI A k=1, 1 BT 2 JFk=1. 1
HUTHREIX MG % =1. 1 HUL)XEEE *=1. 1 FfAfE 2> U s k=11
AU H AHRIEAT k=1, 1 BOETE X B A k=1, 1 FUREHRAEG*=1.1
HORU IEALE 1 %=1, 1 BRORHRZEE) | %=1. 1 AT LA *=1. 0 BT CHXE LR *%=1.0
SERTHTE T k=1, 0 BRUSCRIR R k=1, 0 BATAL) X5 % =1. 0 BUREEA XM )1 k=1. 0
HRUR NI X AR RANT k=1, 0 =JEHRERIR *=1. 0 HUARUKHRAARI % =0. 9 HURE B X gk =0. 9
RIS XU k=0, 9 GURREFTARET 5k =0. 9 FRREF T 25 RESFRENT % =0. 9 WTHIHirPHT 5%=0. 9
ANERTINIET =0, 9 H BF B =0. 9 FHUIHE K E ABT*%=0. 9 FURSTRIX AR —Y & # %=0.9
PEHURTHTHET =0, 8 f&AHifEE %=0. 8 PRk Fok=0.8 7JI[TTSRAT *=0. 8 HUATHER Z /AR %=0. 8
HRUHTE X P E=0. 8 \ T /AENT=0. 7 BB BXHYT =0, 7 B AHRIXHER=0. 7
HOR A XA % =0. 7 U X ZH AR %=0. 7 BURHEEX (H4:%=0. 7 [EHFH8=0.7
HUR A X AT 3k =0. 7 JATTHTRISRAKT % =0. 7 FHEHT B AFIH %=0. 7 BT FHTHHZREF %=0. 6
ErFiiAZ %=0. 6
T k=1, 9 REIGRRXISIE =1, 6 fR) 1 KHIT 4 T-%=1. 6
FEEPE XA k=1, 4 KRS [XARSE k=1, 3 MEE4 TR *=1. 3 B X LF07=1. 2
JUIR ) TS X T 5T k=1, 2 JIIRFETRRER | sk =1. 2 IR IR A Sy sk =1. 1 SEERETH7RIIT sk =1. 1
JUIEF B X Bk =1. 0 GHRFRTHR=1. 0 JINGFSEX= TAM] %=0. 9 JIGFHFRXE/ AT %=0. 9
JIR R X MEBHERRT=0. 7 26 7 IR o I65=0. 7 REFHEE=0. 7 JIIGZEEXE 7 %=0. 6
BT HI=L 9 RTINS R=1. 7 MR k=1, 7 Ml ARMT %=1.7
FAEITFEEMA SRS k=1, 7 APIARTEITEH =1, 6 HERKEER AN %=1, 6 _BlriSX m T *=1. 5
FRTHRERONT k=1, 5 [PEmTEEM T k=1. 5 [ [k=1.5 FEmX AR *=1.5
i Bk=1. 4 FEHFKIENT %=1, 4 TRTARH *=1. 4 PISHKIERRE=1. 4
EEH =R B ok=1.3 BT R k=1L 3 ERATTRAS AR k=1 3 4 iE k=1 3
HSEIRETACE=1. 3 AT EATAMMRAT *=1. 3 P EF il \LET % =1. 3 FEATEY 1 %=1.3 AR *=1.2
ZAATRVEEEAR k=1, 2 FMErTE VG ACH k=1, 2 FURTTEEH %=1 2 PARPEHXIFRH k=1.2
T XL AT k=1, 1 B8R k=1, 1 B LR AWREETH % =1. 1 ¥NERFAE*=1. 1
AT AR sk=1. 1 R GHMAT 50k =1. 0 FURFTTHYLET k=1 0 FrZsHETIEH *=1.0
BETTRADIRET %=1. 0 AR AR % =0. 9 FIAVETHEIRTE %=0. 9 Hrs MihHiT %=0. 9
RAPEREF T | Ll 5 =0. 9 B H I X IEMEmT=0. 9 FraZek=0. 8 B sl X FATT *=0. 8 HiEvhiH X A4&H7=0. 8
Ve INART %=0. 8 FAIBHIZF *=0.8 i kTF0=0. 7 FFAATHEIR/ MRS %=0. 7
PR =1, 7
LA AL ESRET k=1, 3 FAFIARH=0. 6

-BETTJEINT sk =1. 1 —BITAEIRAT %=0. 9 BREITIH 1| 5=0. 9 BERITTILENT=0. 7 LA THHZENT %=0.7
—BETEEARET %=0. 7 —BAMHHERET %=0. 7 Jt_LriikAE0T %=0. 5
PpTidAk=1. 3 ERFRHARE/ 1 k=1. 2 BHHRATIE =1, 2 FFCHEITHEMSH *=1. 1
BRI RA k=1 0 ERFrTEapmT ey =0, 9 SIRMTHI%=0.9 A - HHH5EAR=0. 9
AREATIIMAEE Y =0. 9 FEAT A %=0. 8 FEFTTRH/ARR *=0. 6 AHHTEHH & HEF % =0. 5
T k=1 0 BEET#IE=0. 9 (FFE.OEHIY HHT %=0. 7

36° 48.7 N 140° 32.9° E Tkm M: 3.4
JRASMT 15 5 =0. 9

36° 48.9° N 140° 33.2° E 8km M: 3.3
REMT I %=0. 9
FARTTZ R =1, 1 @krT TR =1. 1 FERETTRHIT % =1. 0 H 2B I1/vk=0. 5

377 07.0° N 141° 20.4° E 27km M: 3.5
EJIF g % =0. 8

36° 36.8° N 141° 11.5° E 45km M: 3.6
HNEHB) IRk =1. 0 EFkTHZE )1 %=0. 9 2fiifaHk=0. 6 ONV-bAe)iimEE *=0. 6

32° 33.5° N 130° 38.8° E 8km M: 3.3
TR T k=1, 7 JRTEAET % =1. 5 JK)IBT S5 k=1. 5
JURTRBIHT % =1. 4 T/ INIBT k=1, 4 FIRTHMAEIT=1. 2 JURTATELBMT=1. 1 TR T % =1. 1
ANITER =1, 1 JUYRHET TR %=1. 0 EREFARREN=1. 0 TR AR %=0. 9
[ REHTIERT =0, 9 J\FATTHPSHT % =0, 8 | RETHTIAET %=0. 8 F=HHTHNKHT=0. 7
FHRH =0T %=0. 6 A ALETFHHET % =0. 5




HORE | R | A ity e HRE AL
Fa | B RSB oo BB G E B
36 | 5 17 34 | mhEp 38° 52.0° N 141° 38.2° E 61km M: 3.4
HFR 2 —PBai BT %=1. 5
1 —PITEARNT % =1. 4 —BIrTd LT %=1, 2 {EHEMTHEEK %=1, 2 —BIHRHNT=0. 9 —BIrTARINT % =0. 8
SATTHENT %=0. 6 FANETTIMENT=0. 5 FIRAT IR %=0. 5
IR 1 RAVETEAS % =0. 9 KALVETARE=0. 7
37 | 5 17 35 | FKHIRPIREREHES 39° 30.2° N 140° 25.7 E Okm M: 2.7
K U 2 KA E %=1, 7
1 KAUTAFES k=0, 7 JfiliTiFESk % =0. 6
38 [ 6 02 18| FRIIEALES 36° 45.77 N 140° 33.8" E 9km M: 3.2
PRI 1 HSEHBIVINGRE %=0. 5
39 | 6 0239 | =k 38° 42.5° N 142° 16.7 E 39km M: 4.4
TR 2 —PBIMTFEINT k=1. 7 AT k=1. 7 —BImERRET *=1. 6
1 EIRETESR k=1, 4 JHARPETTAAAIERT=1. 2 [ZEries FH e FHIT sk =1. 2 {EHETHEEK =1 2
—BATEEARAT k=1, 2 JARTETTAE) I HT=1. 1 JEBPe<Fi] =11 BNTHRTRIX %=1. 1 AT EHT=1.0
BNFTA) X sk=1. 0 (LR RN *=1. 0 IEEF AT %=1. 0 —BIrrrILRT *=0. 9 — R LIFT=0. 9
AEEHIGANT=0. 9 db EHTFRZERT%=0. 8 E A% %=0. 8 BN HIARX %=0.8 = tiT A BT *=0. 8
—PIHAERET % =0. 7 ‘H XS =0, 7 B HEY*%=0. 6 J\IE i HEE%=0. 6 LI FHET/\EET=0. 6
-BETIRBRAT=0. 5 JARIETIREHT k=0, 5 (BT SAM] *%=0. 5 BERAITHILERT=0. 5 = g 1R=0. 5
B HE%=0. 5
IR 2 SABTHARE=L 9 AR %=1. 9 KAIVETTEZHT %=1. 8 KNETHEMEi*=1. 7
B =R =1, 7 )| mT L) ik =1. 7
1 HEAETTERT k=1. 4 &b BT k=1, 3 B KATANT *=1. 3 JRANTHMTIE=1. 2 ZEEHZEE=1. 2
SETATIRL =1, 2 KR RIA=1. 0 ARt k=1. 0 KWL %=0. 9 4B H %=0. 9
AT ek =0. 9 BEFFEARE %=0. 9 EHSE AT %=0. 9 FIkIEEBT AR %=0. 8
Ky 1| = HET=0. 8 BKTHHRT=0. 8 B KT HFINT % =0. 8 A& fENER %=0. 8
BTG T k=0, 8 f&THTAHEFAS %k =0. 8 CAFRNTIURE *=0. 8 FEJHri&k *=0. 7 FEFATEMI%=0. 7
BB EAT %=0. 7 REFATAM %=0. 7 IIBHFERKA=0. 6 BKITBAM] %=0. 6
I A HALAT % =0. 6 FEFHRE/K %=0. 6 FIATJFHTHTRE % =0. 6 AABATEIR=0. 6 HERLT F/)\# *=0. 6
SAATHATITIE)IN=0. 5 A& R0T=0. 5
AR 1 B ERTE(A%=0. 7
40 | 6 05 31 | REAIRAEAHLS 32° 51.8° N 130° 53.6° E 9km M: 2.1
REAUR 1 3GMAiBAE % =0. 5 JEEHTH|/K %=0. 5
41 | 6 06 59 | FKHIRPREREHS 39° 30.4° N 140° 25.4 E 9km M: 2.1
K U 1 KA E S *=1.0
42 1 6 10 14 | ZRBRyH 36° 20.1° N 140° 55.0° E 45km M: 3.4
PRI 1 EEZE B %=0.9 F LB /R %=0. 7
43 | 6 11 03 | REAIRREAHLS 32° 34.8 N 130° 42.6° E 8km M: 3.0
REAR UL 2 TP k=1, 5
1RSI =0. 9 J\XHTRIIT=0. 9 F g/ NEIT=0. 9 JKJIIITE5Hl%=0. 9 J\fXTHTHET %=0. 7
EURTARFIAET % =0. 7 /N BT %=0. 7 JURTERART %=0. 7 FHHRAHERT=0. 6
JRTHRATIIEET % =0. 5 k)1 BT &[5 % =0. 5
44 | 6 11 12 | REAULAEAMS 32° 34.9° N 130° 42.6’ E 8km M: 3.3
REAIR 2 FHRHEEAT %=1 5
1 JRHSRART k=1, 4 )RR k=1, 2 JRHTEMT % =1. 2 FHAiEIT=1. 2 oK) IBT Bk =1. 2
oy NEET=1. 0 ERECHTRRET=1. 0 G/ VBT =0, 9 REASEHMT/KE %=0. 9
SKETE R k=0, 9 ST TR %=0. 9 F{ERTERN %=0.8 JUXHTHIEH] %=0. 8 J\XHAATIIRAT *=0. 8
FHTAREKET %=0. 8 J\[HTRAT=0. 7 REAREENTIHS *=0.6 L REHHAEN]%=0.6
REAPEXAEH=0. 5 EREEREE %=0. 5
45 | 6 15 09 | f&EERIH 37° 07.0° N 141° 20.3° E 28km M: 4.0
e i 2 HAITIARIESAT =1, 5 MELERTALH % =1. 5 JRJTHTLHHE=1. 5
1 PEERTGT k=1. 3 JIIPIFRT EJ PN RS %=1, 1 ‘FRARTA %=1. 0 /|NEFRT/NEFHHT 5 =0. 9
FJIFINE % =0. 9 AT HERT %=0. 8 FIFHESTHEE S XVENT %=0. 8 A Tfing [MT=0. 7
ERILTBRAR %=0. 6 W& Hi =FIBT=0. 6 ERILTHEIE=0.5 JIPNKS NP/ INLAE%=0. 5 /NEFRTH3E % =0. 5
RAEMTES |- %=0. 5 FRIHHT R *=0. 5 FAFHS TR XMGE=0. 5 15/ mBHl] FAGA RS HIE % =0. 5
46 | 6 18 04 | AFEREALHEM 29° 14.3° N 130° 25.4° E 69km M: 4.3
FEVL B 1 EREHSHEARx=1.0 BB BN T2 il E=0.6
47 | 6 21 42 | REARIFRE - AALHS 32° 09.5° N 130° 32.4° E 4km M: 2.3
JEVL S 2 PHEFRAILE=1.9
48 | 7 02 31 | REVRETE 31° 23.5° N 130° 36.8° E 9km M: 2.6

BV RS

1 FERETTEART%=1.0




R | R | R4 ity e HRE Hf
2l B EES | Ho &EOGHRE
49 | 7 11 20 | HEARREAHLS 32° 51.4° N 130° 50.4° E 10km M: 1.9
REAIR 1 HgHurfiias +=0. 5
50 | 7 17 18 | ESEURAER 35° 25.1° N 133 50.2° E 13km M: 2.5
SR 1 AETHZEHT%=0.6
51 | 8 0026 | BEHURFER 35° 22.9° N 133° 53.4° E 10km M: 2.7
SR 1 AEHZEHT %=1 4 AEHBISHTREE%=0. 9 EENENTHEE %=0.9 Jt2E0T+ T %=0.9
ZRARTIGH=0. 5
] | L1 1 SEEPHT 75 % =0. 9 EREHHALTAI%=0.6
52 | 8 03 32 | KEARIAEAHS 32° 43.4° N 130° 4.7 E 13km M: 2.2
REAIR 1 REARPEXFRA=0.8
53 | 8 11 27 | ZRALER 36° 41.8° N 140° 35.7 E 8km M: 3.1
PRI 1 ASEHB)IVINFRE %=1. 4 ACriFERAGR *=1. 0 FEERHATTARPETk=1. 0 mE#kiT FFE%=0.9
H ST % =0. 8
54| 8 1315 | FERRHH 36° 52.7 N 140° 59.1" E 55km M: 4.3
IR 3 WhE A KR=2. 7 BT AN %=2. 5
2 HATTEBEEAT % =2. 3 W\ X TSI k=2. 2 JIIPNATF)1IN=2. 2 fZERTALH =2, 1 T EiT =2. 0
Rt S IR BT R ALE R =2, 0 /NEFRT/ NI sk =1. 9 WX AU sk =1. 9 JRITHTHHHRE=1. 9
FREEATTHR %=1, 9 Wb H/IVAE=L 8 BRENTEATEA *=1. 8 KM TIaA*%=1.8
/NEPETHI %=1, 8 FATIAGG BT=1. 7 HASTHHRZERT %=1. 7 ETZRMS*=1. 7 ETHALE *=1. 7
TARATTERE k=1. 7 JIMRETRE 0 k=1 6 ZHE) IHRERAT*=1. 6 JRIGFIRIF*=1.6
JUPAS )N % =1. 6 KAERTEF |-x=1. 6 {IENTHIE PEE=1.6 EHTH*%=1.5 PEFVEH*k=1.5
P S RHPHT FAE B AR k=1, 5 AT *=1. 5 “ARATi& M *k=1. 5 REMT 5 *=1.5
IR k=1. 5 “ A *=1.5
1 FEETHTENET =1, 4 FJIBTE) k=1, 4 HEETA)EER k=1, 4 WhE i =RT=1. 4
P THVEARAT sk =1. 3 RASH] BEAf k=1. 3 PEERTTEIT%=1. 3 AN REEE *=1. 3 FEFAET/INEX %=1. 2
TBEOETREILAT % =1. 2 FJIFIE *=1. 2 BRLHBAR R =1. 2 HalTH k=1 1 KENFE/NE=1.1
AETAR %=1, 1 FRTERN=1. 1 208 T i % =1. 1 fmE RN %=1. 0 PEMBFHRER *=1.0
KEREH*=1. 0 BB FI=1. 0 AT A *=1. 0 FEHTPF *=0.9
JUPIAS_EJHPAVINLE =0, 9 [E]RBTHEEF 5k =0. 9 FEAHREHIFETIX = BT =0, 9 & HIaART=0.9
BRI H=0. 9 28T /\IIL k=0, 8 =FM KT k=0, 8 1@ m{FErig2) |07 %=0. 8
FAFARS THEE RS AR E=0. 8 &/ rEREANT % =0. 8 ZEEY I [THARASHT k=0, 7 & Es{JrEri H 45T % =0. 7
FTHORT AR Y N % =0, T REAREAT T %=0. 7 i) | AR P %=0. 7 MLARTHIERE - f%=0.7
& IR E % =0. 6 BSFAE TR XTaRT %=0. 6 FEFRETIERTX = BAT=0. 6 JEERHT T %=0. 6
BBILITHARERT % =0. 5
PRYSI 2 T FFM®k=1.9 BILmBhIIINFERE k=1. 8 JLFIRTTFEERT k=1. 8 makiiZzR)I%=1.7
HAZi+ERTAS *=1. 6 R E T *=1.6
1 HIrrifkirc=1. 4 &FeRHETTERMET %=1, 4 AP HPNERT %=1, 2 JCFHTiH %=1 1
TR E THAAT % =1. 1 IRE(HIGE k=1, 1 OV= B2 TEaEE % =1. 0 SR BT *=1. 0
TR ETR /N %=1, 0 BREATHEE %=1, 0 FFeKEATHNT %=0. 9 SFEHiAH:%=0.9
SERAATARR % =0. 9 F A M THRTHRT %=0. 9 HiHiR4=0.9 FHAMHAHRT%=0.9
SRR AR k=0, 8 AR Rk =0. 8 AT HITINMT % =0. 8 FRKHFHMTENT=0. 8 f1[MHifilil=0. 8
HIEHIFHH%=0. 8 IRFTHiE M *=0. 7 O7=Hansmdisia)%=0. 7 /NEETEA %=0. 6
ANEER LER %=0. 6 FEHETHTELS =0 6 BYI[THIIH *=0.6 AFii4H=0. 6
B D ST L H%=0. 5 BYIFHTEH%=0. 5 /NEEH/IVI%=0. 5 A E *=0.5
IR 1 AR k=1, 3 ABUTHHEE %=0. 9 [LUoclT AR %=0. 8 LEMMTHAR=0. 8 "Eh) | IR HT) I % =0. 8
ERRRT /N =0, 7 (5 224=0. 6 44 HTHf M %=0. 5 FLAMT_L3#6=0. 5
WA 1 ARZENTSET-%=1. 3 AZUSIUTIFR=0. 6 HEAHRET) I [MTHSSE%=0. 6 KH/FEHTEHE [-*%=0.5
BIZEHRIE TS =0, 5 WRINTAERIH: % =0. 5
55 | 8 17 08 | ZRIIRALER 36° 43.1° N 140° 38.1 E 6km M: 2.5
PRI 1 ERT )1 %=0. 7
56 | 8 23 06 | REAFALES 34° 57.8 N 135° 24.6° E 11km M: 2.5
STl 1 =W FE*=0.5
57| 9 0541 | (LB - pEE 35° 41.6° N 138° 43.2° E 12km M: 3.3
1AL 2 HUNTRBSTERTIEE sk =2. 2 FIMN Tt L LA %=2. 0 [LBLH/INEPE %=2. 0 FEMNAifiTk=1. 9
TR BEETEA % =1. 9 HHT/\CBTRE *k=1. 8 |LALHHTETEE k=1 7 iR — =B KA % =1. 6
VTS TS =1, 6 FIM L FHRE=1. 6
1 HURFRA A RANT sk=1. 4 FHORHTAEINT B B R sk=1. 3 KA k=1. 3 [LRLAESRET *=1. 2
LB AT IR 5 =1. 1 KATHARA=L 1 B OesE=1. 1 (LEH =F)IFf*=1.0
FAM T AFIBTHIREE sk =1. 0 |LAUALTEEE S o REE %=1. 0 FFHHEA %=1. 0 FHEILAFSFHE %=1. 0
] TS k=0, 8 AL T4 %=0. 7 )| Z4RBT SBT3k =0. 7 EIFES %=0. 7
(LALALAL T ARMT 5 =0. 6 & 3mT WM AATG % =0. 5 _EBFJRT F#FE=0. 5
HOURR 1 HHr B Fnm k=0. 5
58 | 9 1356 | KA ZFIEimE 29° 58.9° N 129° 58.4° E 6km M: 2.4

FEUL RS 1

VL B R 12 By HRT % =0. 6




R | R | R4 ity e HRE AL
2l B EES | Ho &EOGHRE
59 | 9 14 03 | FRMIRALES 36° 41.5° N 140° 38.3° E 5km M: 3.4
TR 2 ANCHAFRTACHR % =2. 4 FFKTZER) 1 %=1.8 @Ekii FTM*=1.8
1 BSEii&pT*=1.2 BCBI NGRS %=1, 1 K HETTRTER=0. 5
60 |10 06 52 | BRI SERNPEE] 35° 47.7 N 136° 55.1" E 10km M: 3.8
el B8 U 3 BR b \REATAR % =2. 7 AR -/ \ERTE48=2. 6
2 BB ETRFINT =2, 1 £F EMHEAE *=2. 0 I LRSS %=1. 6 & EHASHTAS*=1.6
BB BT BT R *=1.5
1 BEfifiek=1. 4 TEfBE*=1.2 B LiifnRersc=1. 2 BIiHRA i %=1. 1 \EHEIT/\EE*=1.0
RAFTP 2 ARsk=1. 0 BB LT idiT sk=1. 0 LA %=0. 9 UEL IR %=0.9 T =i LAT%=0.9
AR R %=0. 9 BRI Bz {f%=0. 8 A LriZelllT %=0. 8 Iz BRI/ AEEIE=0. 7 T = Hi#R=0. 7
T = THFERT =0, 7 JIGARTH) 1 %=0. 7w LT ARET 5=0. 7 (31 [AT{]i % =0. 7
FHAE T % =0. 6 +H3E) | RT BRI =0, 6 +B2E)|[BTPERE LI %=0. 5 JEFHT T k=0, 5
TR T B k=0, 5 FifRriT FSPT =0, 5 AHAIHRE %=0. 5
fE I 1 KEFAT A =1, 1 KXEFTTE M *%=0. 8
SR 1 —EHiTH=0. 8 FHETE BT L %=0. 7 FkTETE EANEE % =0. 5 [HIRHAEN=0. 5
61 |10 15 19 | ZEMREA
HOUAR 1 /INEIFRRRESO. 5
62 |11 01 21 | /INSGJsiaE a5 27° 41.9° N 140° 33.7 E 490km M: 4.7
HUAR 1 /NEJEREEE=0. 7
63 |11 06 54 | #@EEsEm 37° 19.9° N 141° 36.0° E 33km M: 3.8
(151 1 EERTREAT k=1 2 JRITATEEHFE=0. 7
64 |11 09 06 | f&EEFEY 37° 27.3° N 140° 46.3° E 90km M: 4.1
e 2 /NEFRT/ BT =2, 1 FHASTIAREEMT % =2. 1 HASTIRARNT % =1. 7 FAZEMTALH *=1. 7 /NEFITHRIE %=1, 7
JUPFTFIIP=1. 6 PSR PR« =1. 6 I %=1. 6 X T =Fff=1.5
1 ZARTERE *=1. 4 FEJIRINE k=14 FaRS <=1, 3 {RITITEHAR=1. 3 TR *=1. 3
RESMT HORE k=1, 2 fR S TTARENT % =1. 2 ARG =1, 2 HATTHARRT k=1, 2 SLANTREE *=1. 2
SRR SRR % =1. 2 HVERTHITA FEE=1. 2 FATTIRIERT k=1 1 fEEANNT P RAHE *=1. 1
S TMTAE k=1. 1 JIMRATHR / O k=10 AJIINTRALE*=1. 0 BEERTHT %=1, 0 —AATHH:*=1.0
FRMTEATEG %=1, 0 KETTEA %=0.9 KEMNTH*=0.9 ZARATAE%=0.9 =FRHTAHT *=0. 9
BBLITFARTNT % =0. 9 KABMTEF | k=0. 8 ZE) I [HIAHECHT *=0. 8 fREJHETE LR % =0. 8
REEIFEE =0 7 JIPIFT B NP INLRE =0, 7 ZEE) 1 HARGRET =0, 7 KA FRAA*=0. 7
ZEEE) N TR L % =0. 7 SERATKE k=0 7 FTHUETA M Nz =0, 7 BEARRE HilRET X 5 BT 3k =0. 7
FERRITFRE %=0. 7 W EHFEIY I k=0, 7 W& HiTHEAR %=0. 7 BREEFFHHR %=0. 6
FAAAES HHFATX = BAT=0. 6 HERITAN ) 11=0. 6 FHES AT :=0. 6 & B THILEZMNIT %=0. 6
ARETAE %=0.6 KEFF/NE=0. 5 FRETIRARIT %=0. 5 f&EREH0T FALE R *=0. 5
BIFRE TEES X AT % =0. 5 X gy *k=0. 5 ARILHiBARK *=0. 5
PRIRIR 2 OI=Lip)h mirgtifiis *=1. 9
1 AR A k=14 BEmB IV IR k=1, 3 AT mPIFET k=1, 1 B dfE k=1, 1 B A x=1. 1
FEATTZE BN % =1. 0 KWL %=1. 0 FHKRETILIT *=1. 0 HEXHTNTET=0.9 HHhE4=0.9
AEFETTRARTE] 5k =0. 8 U= BRI THHA) 1 %=0. 8 H LT %=0. 8 FHH R E HidbHT %=0. 8
B E TGN % =0. 8 B [TPIMH =0, 8 wE#kti T T =0. 8 & kM TNy HET k=0, 7
AFTANT=0. 7 AP T %=0. 7 HHERETHE O %=0. 7 /EETEA *=0. 7 AMi#Hi=0. 7
FRATTEE %=0. 7 HPATAE=0. 7 S8 T L %=0.7 ACAiFERTAR %=0. 7 /NEET/NI%=0.6
AR k=0, 6 /NEEMT EER %=0. 6 AT NB%k=0. 6 FUTETHFH:*=0. 6 KYHENGTEAE=0. 5
AR THBRIFET % =0. 5 R e b/ Nl % =0. 5
IR 1 b IRETR) | =0, 9 LEFHRTARE=0. 9 JE78HTRE % =0. 8 Lo IIMT4)I[#e % =0. 7 Fg —RERTEHE)1[=0. 6
ik FBT %=0. 6
HiA I 1 R THEARERIT=0. 9 SRR *=0. 7 BRZES I R=0. 7 HFADRED) M7 ESHE*=0. 6
HEAHRE) IT/]M 1] 5% =0. 5
65 |11 15 42 | HEARAEAHS 32° 43.7 N 130° 41.1° E 10km M: 1.9
REAIR 1 REAPEXFRA=0.6
66 |11 19 11 | RERRAERIMA 32° 541 N 130° 51.4 E 9km M: 3.4
REAR UL 4 ZGUbiTiERS *=3. 6
3 KHATHIK*=2.7
2 ST KT =2, 3 AAEMIE *=2. 0 ZG5MTALRE % =1. 9 VEJFAS/ MR k=1. 5 ZGHrifAF k=1. 5
1 FEBTRRRTATRG k=1 4 GBEAME *=1. 4 FEFERF A= 3 LB Atk o 2 —%k=1.2
REAACKAEANT =1, 2 |[LEEMREEANT % =1. 2 ZRTARIL=1. 1 (LEETZERENT k=1 1 SguhriiEhkiTk=1. 0
REAVEXFRH=0. 9 |LEEHIRERAT %=0. 8 REAHX{EAJF %=0. 8 FHEMT L5 %=0. 7 FEffFHREE%=0. 7
] e 1 AN %=0. 8 HR0F i HBT%=0. 5
Kok 1 HEETIAAGE % =1. 3 H R *=0. 8
67 |12 02 12 | f&ElRyh 37° 07.7 N 141° 18.4 E 33km M: 3.8
e i U 2 WhEH=fN=1.5

1 BB FILA R HF %=1, 4 MIENTILH k=1. 2 HAHTERET k=1. 1 WIERTHT %=1. 0
B IRTA %=0. 9 W& NI 7 5k =0. 9 {RITHTLEHHRE=0. 8 ) IIPNAS 1PN BRI %=0. 7




R | R | R4 ity e HRE AL
Fa | B RSB oo BB G E B
FATTHERIEEIT % =0. 7 WO X T/ MA1E=0. 7 @R BT FAGE S A % =0. 5 W X li#ilT *=0. 5
68 [12 09 36 | IR 36° 07.4° N 140° 04.7 E 64km M: 3.9
IRYSI 2 TR =1. 9 BHMB k=1.7 79 A3 ) Hifi EEH*=1. 6 Alifif=1. 5
1 LilimHA=1. 4 BFmSFH k=1. 3 FUWUHEE » Bk=1. 3 AT HiPyFHET*=1. 3 FPUHiE=1. 2
AERRITACR =1, 2 BYITBPIH k=1 2 AFfiTA T *=1. 1| BB *=1. 0 BJIITE#*=1.0
O NTTFNFEARE *=1. 0 EEHTAEAT k=1. 0 LRI FHk=1. 0 HHTHA T %=0.9
AT AKHEERGHIT % =0. 9 D < 124 B W IEH %=0. 9 SHHTL*=0.9 /NEEH/INI*=0.9
AR P =0, 9 LTI k=0, 9 SORTTAEFF=0. 9 SREM R %=0. 8 > <ILHIKEH *=0.8
/NEERT EEE k=0, 8 ARATEE %=0. 8 AT/ \%=0.8 TEHAIRET *=0.8 TEHT R %=0.8
FETH Nl k=0, 7 FERRT/IME k=0, 7 ZIATATT RS k=0, 7 B4 [HTEEE%=0. 7
R E T /NI =0. 7 R RBTHII k=0, 7 Ry Ll % =0. 7 J\F-RI]"BA %=0. 7
PRYE AT 38 k=0, 6 HREKE AL % =0. 6 SEATiAM*=0.6 253 HM 9 HHiAFIH *=0. 6
DL NEH/INE%=0. 6 LIHHTEER %=0. 6 A=A TikFET %=0. 6 JRERTFAIE L %=0. 5
FiAIR 2 EfiiaEx=1.7 /NUTiPER *=1.5
1 HiARTAERT=1. 4 FHERE HHIRENT=1. 3 FA T ERT %=1, 3 HiATTa T k=1. 3
JEATISRLEA *=1. 3 FEEBFTiR R dk=1. 2 HIARTIVE A k=1. 1 FEVATIA =0T *=1.0
FLRA T FET sk=1. 0 HiARTTREHTE [ sk=1. 0 {EBFHTFHEHT k=1. 0 /INLUTHTHFHRHET%=0. 9
FARBTEAR %=0. 9 TE TR *=0. 9 ERIHTARIENT %=0. 8 FEMTHARIH %=0. 8 FHF -] *=0. 8
HYEHhekamy =0, 8 G4 E il =0. 8 H i FRAY IRRAIF %=0. 7 FEEF by =0, 7
FEATHHERGIT AR 5 =0. 7 BPART AL %=0. 7 FUFTAHE *=0. 7 TRFTTHS %=0. 6 HiATI T %=0. 6
BTk =0. 6 25 NI 1-=0. 5 JEZEH O3S k=0, 5 TARTENT%=0.5 H A4 AR %=0.5
B ERTH Y %=0. 5
REBIR 1 WARTHE=1. 2 BERRFINT R E k=1, 0 T-(RHEETHRE *=1 0 RIRATH O %=0.9 @4MTHEF%=0.9
FEARTTSEREIT % =0. 9 KHTPEAM] % =0. 8 HiA4=riocfEm] =0. 7 HAA=rTHT AT %=0. 7 GEARTLEA]T *=0. 7
B THZRYEAT % =0. 7 FEHTTFIRAT % =0. 6 HilA= T EORARNAT % =0. 6 (MR VE/A LT % =0. 5
T80 iR & BT k=0, 5 kG BT 3%=0. 5
HER 1 FEEBITHAEE R=1. 2 E{RITA =1, 2 PEEI) B =1, 1 MZETETE *=1. 1 AERTAA=1.0
AT =45 =1. 0 HUARILITTRASERT % =1. 0 JCETEH *=1. 0 FTHTTAA *=0. 9 NZEMT AR %=0.9
ATHTRERTE % =0. 8 PIAETTH *=0. 8 PEREHR FE+ R %=0.8 A& FH-R=0.8 A= HiZEME*=0. 8
SV ALK SR =0, 8 AEATENT %=0. 8 AF e *%=0.7 &AM %=0.7 FREFIAN %=0.7
TR B A %=0. 7 Sz S ERD=0. 7 BT KE %=0. 7 RBRTHITRT *=0. 7 SEF-HH *=0.6
SV FEIRAIL k=0, 6 REATIZETE %=0. 6 18I [NTHEH %=0. 6 AEHHHE%=0.5 JRILATAZIL*=0.5
PR TR k=0, 5 JLAHIANT %=0. 5
THER 1 BPHTEZ k=1, 3 HIfikk=1. 1 87 BiFer & %=1. 0 BPHTHEERIE %=0. 9 i AEH %=0.9
FATTNEAT=0. 8 J\TARTT AT %=0. 8 MR *=0. 7 Fefr-THiFfRT%=0.5 FIFETIRFR*=0.5
HUARR 1 BFHAEXE ST %=0. 6 FHAGTTE DO U 4 [E%=0. 6 FFUE L XAHART %=0. 5
69 (13 00 13 [ FoakiLEALER 34° 16.3° N 135° 10.5° E Tkm M: 2.8
NS 1 KPRIFMTZER *=1. 0
R LR 1 Fkiimi—& T %=1. 1 Frfk Ui BE e 1=0.5
70 [13 00 21 | FofkilbRAEEs 34° 16.3° N 135° 10.6" E 7km M: 2.8
AR R 1 FraRiLmi—& 1 %=0.9
71 (13 06 47 | ‘iR 38 17.9° N 141° 56.5° E 63km M: 3.7
BRI 1 &)W #) 1 sk=1. 0
72 [13 07 10 | fEAURAEAMS; 32° 47.5° N 130° 42.3° E 3km M: 1.5
REAIR 1 REARPEXFRA=1.0
73 |13 08 41 | {ERESE 31° 26.2 N 139° 1.7 E 5km M: 3.5
IR 3 ZRMTE TN %=2.6
2 MR % =2. 4 WIEERT RARIR=2. 3 PHERTEFR=2. 1 PHEHIT SR %=1.9
& SRR N HEL 1 =1, 6 SEHSEHET & HTa %=1, 6 SEHSEHNTHHETH*=1.6
1 fEEAILRTID k=1, 4 FSERTR %=1 4 SESEERTARTE k=1, | SEFHIRTHAEERT %=0.9
SR FETHTR =3B H k=0, 8 EL T IIBT%=0. 8 B il %=0.8 HAHTEL%=0.8
P =0, 7
AT 1 BRERT FE%=0.6
s 1 FAVETZE %=0. 8
74 11310 20 | #@EEh 37° 22.8 N 141° 35.1° E 29km M: 4.5
IR 1 TR =1, 2 AETIHRAENT =1, 1 =) |IEHTRI) k=1. 0 BTG %=0. 9 &)1 = HMT=0.9
ILTERTRAE R % =0. 8 E I INSERTHFsETH sk =0. 8 KIRFHTAAIL %=0. 7 & ERTFI H % =0. 7 FBRATIUHE %=0. 7
FEIT /N % =0. 7 A ETA M %=0. 7 RIFTTHEF *=0.6 IUIEHFHERKE=0.6 ILHZEH=0.6
iy 1 KIRTIARIRST %=0. 7
e IR 1 ABRETIHA;k=0. 9 PEERTIHIT %=0. 9 FHTHIETAHY VR %=0. 9 FIAEETIRER X PEH] %=0. 9
AT ARG % =0. 7 AEEERTALH % =0. 6 JRITATEHAT=0. 5 28811 /(L *=0. 5
R THIERT X 5 AT % =0. 5 KA/ NE=0. 5
75 (13 12 25 | FESILEE 35° 4.0 N 140° 36.8' E 50km M: 4.9
PRI 3 PRI O *=2.5

2 Tl k=2, 1 KBNS THEAE=2. 0 Wbk =2. 0 WPkt N=1. 8 FRgkriiLils+=1. 8
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2

ICRTHEr k=1, 7 RN T e sk =1. 7 Ryt i sk =1. 7 §E it %=1. 6

B k=1. 6 PTG *=1. 6 /EETEA *=1.5 JNEET LER%=1.5 H#liF4=1.5
B D S ETH %=1, 5 AT %=1.5 1754 %=1. 5 D IEHOWHiIEE*=1.5
DNEBBUHTIHEH *=1. 5 JI[PNETIEIEH %=1. 5

AR =1 4 TEETRR k=1 4 GRS E =1 4 25T R0 ) TR *=1.4

SRMTHIR k=1, 3 AT AMBEIGAHT %=1, 3 /NEER/INI*=1. 3 4&Rffdik=1.3
OXHFEEER *=1. 2 S IFXdVINE*=1. 2 ATHE=1. 2 FEriiERaT*=1. 2 =L 2
T k=1 2 475U k=1 2 PRETH g k=1, 1 SPATIAHM *=1. 1 FIHRETA)I=1. 1
HHEER % =1. 1 S IEXHKRER*=1. 1 FEF Mk =1. 1 Oz b mimmss k=1. 1

ITmiE =11 ARTEE *=1. 1 HXZH&FT*=10 $HTEA*=1.0 JORHEH=10

R sk=1. 0 AFERRTTT ARk =0. 9 BYI[TTAME*=0. 9 AR =0. 9 $RHTT#RH=0. 8

H T IV =0, 7 AR mAER *=0. 7 BT H *=0. 6

JHATREHZ N %=3. 2 JHAT=%=2.9 ZH#T%H=2.9 [MEEH/\ At/ k=29 & LR/t k=2, 8
FE R *k=2. 8 [LUkiiE *=2.8 HAeMHE G *=2. 7 Ui = *%=2. 7 JEifim4%=2.7

R TARIRIT=2. 7 L SEMTEE L k=2, 6 FITI*=2. 6 [MEEMIAIR *=2. 6 RESHMTE )1 %=2.6
IR TS RRT FR H %=2. 5

HRETTHEME=2. 4 HAeTHC AR *=2. 4 [LETAEE ERE=2. 4 [LEiEe *=2.4

I HTEE N % =2. 4 JEHT#KE % =2. 3 FUHILEITF B %=2.3 —BEl—&=2. 3 FIiaTl*=2.2
FEALRR k=2, 2 Kl %=2. 1 pRMmEERZE#=2. 1 TR BT %=2. 1
SRERTHE) 5 =2. 0 FREFEH=2. 0 FRHAEFERG G *=2. 0 KA Bk *=2.0
TG k=2, 0 THECATHIERESFAT =2, 0 HiJEATie %=2. 0 W\ riERFA %=2.0
THELR)XICRHT k=1. 9 REHAHHAF*%=1.9 PUAEHEENE *=1.9 BHEH t3e%=1.9

THE YL XEAT =1, 9 FRHAATET*=1. 8 THEEHEX/NA{%=1.8 J\{Hi)\fT%=1.8
ST =1, 8 THERGEXEERT k=1. 7 FERET F.24fx=1.7 TELREXKOUE=1.7

HFFIE k=1, 7 #ARTAIREATE *=1. 7 Sk S0 k=1 7 RAEFNAIL *=1. 6 MG *%=1.6
P BT A %=1, 6 IAFVEEERG *=1. 6 TIER X hfyE=1. 6 FIPEiAZR*=1.6
FOPETAEAR=1. 6 FIPETIEHI*=1. 6 {fx ARG %=1.6 HFHIBI*=1.6 \\T AT R *=1.6
WS HTTIRT B k=1, 6 THEPIX THEFAIT R =1. 5 FARITRKHELE=1. 5 RHMTEAR *=1.5

IHZeT H OHH=1. b FHERXISWAET x=1. 5 BFHTEEZ *=1. 5 PHTEA=1.5 KN KL E*=1.5
FIRTES *=1.5

ST OmT=1. 4 THEERXRRER % =1. 4 HRHAESFE PR k=1, 4 BEFARZE RS *=1.4
R AR L k=1, 3 FTFifA k=1 3 ARSETE L k=1 3 WRTHE *=1. 3 #)I[THERE *=1. 3
PEENT AR k=1, 3 fEILTTSR k=1. 2 BebR iR %=1 1 EEETEE *=1. 1 HiTEnT=1. 1
FERTER *=1. 0 AT %=1 0 fTREH*=1.0 fFLTHEHE=1. 0 AHETAE=1.0
)17 /\Ea=1. 0 &)1 FiPiRi=0. 6

HhifakE%=1.0 25 7H357=0.8 EiHET %=0. 6

B AT =0, 6 EJEAT T 5 =0, 5

BTG *=1. 4 B IBiTAFETH *=1. 2 AT k=1, 2 & HETEI% k=1, 1

SV ERX TR %=1, 1 JUiThdesk=1. 0 H)IIHTE)%=1.0 SV =ErEXBIFT*=1.0
JIamHEAR=1L 0 JIIOH =Y F0%k=1.0 & HEHTHEE k=1. 0 INZETRFHR *%=0. 9

SV FE R TS %=0. 9 FRiTx=0.9 FH FH%=0.9 =48tk x=0.9

SV E KREXKTEET =0, 8 FIYEHIAIR %=0.8 S\ = EHFIXER=0. 8 FEHHK a1+ R %=0.8
B TR k=0, 8 IETHHk=0. 8 AT HREM *%=0.8 XU = ERKGES %=0.7 AEH FRE~0.7
IEFHR%=0. 7 AR5 H1%=0. 7 [T TBREF %=0. 7 AARETAAK % =0. 6

SV RIBRKIR %=0. 6 SV EEHIXKAI*=0.5 Sz EIEXEE %=0.5 Sl AR *=0.5
FRAERARPIRG % =1. 4 BT X ARA k=1. 3 BRI XFHx=1. 2 HT @ 7 XAREs *=1. 2
BT K aR=1. 2 ST ARARARTFER=1. 1 B TR KR k=1, 1 BREGTREA*=1. 1
FRULHREA T k=1, 1 BRI KT EiT s« =1. 1 UL KRk =1. 1 HUGUERH XA *=1.0
T H X k=1, 0 BUTTHRIXAR) [k =1. 0 BURERZeH=1. 0 HRURHE XA H %=1. 0
FORALRTE 7 k=1, 0 BAUH) X =1. 0 BAUHIBREET-k=1. 0 B AR A *=1.0
FERTA ARSI 5 =0. 9 BRETAL X5 % =0. 9 BT AR AMT =0, 9 HATHEAIXANT k=0, 9
HT X EHE=0. 9 HURRIGIX MG *=0. 8 TR HXEMT %=0. 8 HAUKHXZEE)I|*=0. 8
FECCRIERE =0, 7 AT U4 [:3k=0. 7 BURTHIEF R o =0, 7 SRt X HAKETIH]T % =0. 7
BRI & & %=0. 7 FREEXMERE=0. 7 HAUHMERX P54 %=0. 7 HUHHE X 5 AT %=0. 7
FREX A4 %=0. 6 HECRX AR— % %=0. 6 FRTCHKE R %=0.6
TR X EEE *=0. 6 FATHIBRIEAS T %=0. 6 HUATIHARR R %=0. 6 BT X H) BT %=0. 6
HUR AT & 3k =0. 6 BTk K =0, 6 FURUE R XS % =0. 6 HUR H BX ST =0, 5
JUNGE) BB R sk =1. 3 AEVEehR RXKORIAIT % =1. 2 SRt B FE T k=1 1 SA =1, 1
REEAP X LFRT=1. 0 BEEAER) | [HHEHT k=1. 0 BEEEAX FRECk=1. 0 =/HniRILUET*=1.0

)RS I R 5k =0. 9 J BRI IVZHT =0, 9 I IGFET BT 1| k=0, 8 BEATES 0D 1=0. 8
JRFSEXFFANT %=0. 7 J IS R SR *=0. 7 2 4 T 2 B=0. 7

EEmNOE ./ 1 %=0.6

WHGNT AR EA %=0. 8 R OEMTRM *%=0. 7 FEOETTIYHHET %=0. 6

26° 39.8° N 127° 45.5 E 47km M: 4.0
B % =2. 1 5 2 E0ia) AR %=2. 0 JHEZEH *=1. 9 L#ik*x=1.9
D B EMHE VT k=1, 8 AERMTHL % =1. 8 SIRAMRTAR % =1. 7 EHFEAT BB % =1. 6
JERIMA IR k=1, 6 YRR % =1. 5
FEEARSO 140 %=1, 3 Fugei R % =1. 3 mErifiessx=1. 3 AETE B=1. 2 PEIFAT 5 H0 %=1 2
BT k=1. 2 SIREAT ESARE k=1. 1 ERIMHHE *=1.0 FEERKS *=1.0
J\TEHAN] SR k=1. 0 PSR FIE Bk =1. 0 FEAATEEREIR=1. 0 F MM Z M %=0. 9
9 % E IS ARRERD % =0. 9 REIHAEET %=0. 9 SEEFTE=0. 9 AiET4E %=0. 9 HF TR *=0. 8
BHIAHGTAT*=0. 8 FFTASATE %=0. 8 AtAHTEIT %=0. 8 JLrHIRkI = %=0.8
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5 B E T GHCTEZE % =0. 7 4T BIE=0. 7 AIERZSHES0. 7 mRUEINT bk % =0. 6
FASRTTI R ERAPR =0. 6 ARHHIER=0. 5 [E[FHFBL=0. 5

77 (13 22 28 | fEEIEAHE 37° 26.2° N 139° 41.7 E 5km M: 2.2
e 0 1 HIREERTRERIR=0. 7

78 (14 01 26 | REAIRFA[gRH ST 32° 55.7 N 131° 00.2° E 8km M: 2.5
REARIR 1 REHTHIZK%=0. 8 FEF&FFHIE*=0. 5

79 (14 05 26 | &SR 37° 23.3° N 141° 36.1° E 25km M: 4.2
IR 1 ERERTH A k=0. 8 kL %=0.7
LTI 1 KRR *=0. 7
e e 1 RN FIAA % =1. 0 HAFITATEER] % =0. 8 222 |77/ \i (L =0. 5

80 (14 06 25 | FuafkiLiEALER 34° 13.6° N 135° 11.4° E 6km M: 2.7

AR IR 2 FmERiLi—& T *=1.8
1 FoikiLmisEEs e 1=1.3

81 |14 08 59 | JEEHIGTELR 41° 33.4° N 140° 23.7 E 6km M: 2.4
A 2 FINETEEN%=1.5
1 FNIINEFA=0. 7
82 (14 11 29 | AEAIEREL - HbH) 32° 38.0° N 130° 39.9° E 9km M: 2.4
JZNI 1 Py NEIT=0. 8 FETAREIKHT k=0, 8
83 14 12 31 | ‘et 38° 42.5° N 141° 02.6" E 10km M: 2.4
BRI 1 BEEEUE k=1. 3 FFHTETEK*=0.5
84 (14 14 27 | HHGE 35° 28.5° N 139° 58.3° E 24km M: 2.4
THER 1 sl % =1. 2
85 |15 03 59 | REAIRREAHS 32° 42.6° N 130° 37.5° E 12km M: 2.1
REAR UL 1 REARTHXFH=0.5
86 |15 16 06 | REAKLKEL - Abi)5 32° 37.3° N 130° 39.3" E 11km M: 2.8
REAUR 1 “FhT BT k=1, 2 Py NEIT=1. 1 oK) TR % =0. 8 TR RAKNT %=0. 7 J\fXTEM] *=0. 7
AT R =0. 7 TRV IET %=0. 6 FHRITTAERT=0. 5
87 |15 22 08 | AHHAUE 32° 54.7 N 130° 23.2° E 15km M: 2.9
el U 1 APFE i HT %=0. 5
Rl 1 ZUERM=0. 9
REAR UL 1 E4THRE%=0.5
88 [16 00 52 | BRI 34° 11.9° N 135° 44.8" E 59km M: 3.5
REIR 1 FPEfRFFEAM *=0. 6 +H) AR *=0.5
ROk LR 1 FRAHAREIAE %=1. 0 HLhHE=0. 8 FrEisiE=0.6 HrE ARSI H & %=0.6
89 |16 15 39 | REAIRREAHSS 32° 39.5° N 130° 41.5° E 9km M: 2.0
REARIL 1 FERTAENET =0, 5
90 |16 23 21 | AT 40° 09.3° N 142° 25.0° E 35km M: 4.1
AR 1 P ERTE(A%=1. 1 JUS TR % =0. 9 FARm ST (5 Kt %=0. 6 FLFHT dEE=0. 6 /\ 7 TRMT=0. 5
TR 1 AR k=1 2 BEREATEU %=0. 7 FERITIEER *=0. 6 BERATTILEN=0.5 J\IEFrTHEE*%=0. 5
91 |17 07 35 | ‘mHliyh 38 38.7 N 142° 09.8" E 40km M: 3.9
TR 1 —BIHTEET % =0. 8 AARPETTIARIENT=0. 7 —BIrT=RARMT %=0. 6 BLMNIFIATRX *=0.6
SATRENT k=0, 5 —BIAT{ERAT%=0. 5
IR 1 FIZRERTEEY =1, 2 2o BT %) |3k =1. 2 FrBrhflAmT sk=1. 1 KAEHIEZHT *=1.0
SAINVBTARA=0. 6 KUAIVE T sk =0. 6 B AT HFINT %=0. 5
92 |17 10 55 | =R 39° 36.1° N 142° 14.4 E 51km M: 3.9
AR 1 [ ERE(AR=1.0 J\STERT=0. 5
SRR 1 SATHRZENT =1. 4 &ATEIT=1. 0 [LUHEETRIR*=0. 9 AZEMERIN=0. 6 = Ak Ik=0. 6
EET AT %=0. 5 B HIHE *=0.5
93 |17 13 59 | -y 33° 43.1° N 132° 10.1" E 55km M: 3.2
EhRIR 1 g o % =0. 9
AR 1 FBEETR B k=0, 7 SEARTEAR %=0. 7
94 |17 15 36 | fEERSH: 37° 44.6’° N 139° 55.2° E 8km M: 3.3
A 2 B ITTEMENINNT % =1. 6

1 BRI % =1. 2
LTI 1 AT FJRk=1.3




R | R | R4 ity R HRE AL
2l B EES | Ho &EOGHRE
95 (17 15 53 | AJIEFE h 36° 35.3° N 135° 58.9° E 22km M: 3.6
AR 1 EENTERE*=1.4 FOKHTIHT %=0. 5
fE I 1 EHBGH =@ =0, 7
96 [17 22 21 | ZRBRIRIEED 36° 40.9° N 140° 38.3° E Tkm M: 2.3
PRI 1 HSEHBIVINE %=0. 5
97 |17 22 27 | AFIRAREELES 40° 10.2° N 141° 10.1° E 8km M: 1.8
AT 1 TESERT % =0. 7
98 |18 00 28 | HARRH I 41° 32.9° N 142° 03.8° E 65km M: 3.8
AR 2 BOEFRD T SIRN %=1. 5
1 BEERTE(AR=1. 0 BUEFRD T 3G HE=0. 6
99 |18 06 17 | HEARLAEAHLS 32° 38.0° N 130° 40.6’° E 8km M: 2.0
REAIR 1 T AREIKET %=0. 6
100 [18 07 23 | eyl Vi ma i PFEFEh 31° 50.5° N 131° 15.5° E 63km M: 3.4
eI Uk 1 JIMRIREL =1, 1 /MRTEFFURT SOEE sk =1. 0 FiifEsmT =0. 9 [EEHIAE %=0.9
IR AT EEE % =0. 8 EIRTIAME %=0. 8 PEERHT FoDE %=0. 7 Hhfii Eil=0. 7 Bl E=0. 7
"EIRTTTARIE % =0. 5
BV I 1 ERTRBERTH 2N %=1, 2 FERTFLIE *=0. 7 KIRHT{RIE %=0. 6
101 (18 14 56 | ZKIRILrEH 36° 08.0° N 139° 50.2° E 50km M: 3.5
7N 2 TEPTHEF =17
1 PEEFTEADT % =1. 3 FNEFHIER=1. 3 FAV R TTAPREFNT=1. 1 /MU A %=1, 0 R HiHlT *=1.0
HiATIPE WA % =0. 9 AR E TIfIE % =0. 9 /INLTHIHYUET 5%=0. 9 4R E Hi-H HHT %=0. 9
EENIET LS & & %=0.8 FEFHiAKE *=0. 8 MiATHHEMNTHER *=0. 8 M A T *=0.7
FEATNERT=0. 7 SEORBTSEAR %=0. 7 EETREA *=0. 7 I8 TH%E1=0. 6 FHEITHHAIH*=0.6
VERF T VBT % =0. 5 EBFriE ARk =0. 5 FELE Tt % =0. 5 BFARBT AL %=0. 5
/1 1 BUPTSTE=L 2 SUTRPTH k=1 1 BIIARP M k=1. 0 SEMIHER *=0. 9 R E i L/ N *=0.9
TR 46=0. 8 FE TRk =0. 8 RYIIHIEME*=0. 7 AR %=0. 7 A HiHil=0. 6
JKFETHPEHT %=0. 6 FF ke L7 k=0. 6 HiPu FHTILk=0. 6 4 F4%%=0.5
FIERE HALAT %=0. 5
B UR 1 HAAETRCAEMT % =0. 7 AEAKTHZEERT % =0. 6
HiEI 1 AT AR *=0. 6 AR FRRE=0.6
102 |18 17 19 | Feigilsh 36° 25.7 N 140° 38.5" E 53km M: 4.2
PRI 4 HER Y *=3.5
3 U= B THEEME % =3. 4 /NEETHEA *=3. 4 KF4H=3.3 TifhiF4=3.3 LMtiaHx=3.0
AFHNIRET k=2, 9 AR T %=2.9 2337535 Hifi EHH*=2.9 $EHiik %=2.9
ON=B2estisifm)115%=2. 8 /INEEH/INI*=2. 8 HEdifli=2. 8 IEMT A5 %=2.7
AFHTHET =2, 7 ZRIRET/ N k=2, 7 B TP sk =2. 7 BREifm i sk =2. 7 H LB /v % =2. 6
ST TR k=2, 6 SRR k=2, 6 HUF T k=2.5 H L& T*=2.5
B D SRR %=2. 5 BYITHERE k=2, 5 Il %=2. 5 HHEAEHAHT *=2.5
2 ARk =2, 4 AFRRTTATRE] k=2, 4 JCFMTHLE k=2, 4 FWREKE TR0 *=2. 4 FRdk LR k=2, 4
BYITENER=2. 4 $RMTHHES *=2. 4 $RMATH#RM=2. 3 Tl M+ *=2.3 Ay H-FERTAGHR*=2.3
WA E RN % =2. 3 ZKIREENETiEAE=2. 2 RPERTHEIEIT =2, 2 OV= behfil ) FAT=2. 2
O IEHIFFERRE *=2. 2 TR %=2. 1 17T R %=2. | EEEKETEIAT k=2, 1
BUTfiRFH k=2, 1 BRI =2, 1 HhERE i Enr=2. 1 FheKm i EI=2. 1
RN T k=2, 1 &A% =2, 1 K E TG %=2. 0 A/ *=2. 0 {T/5mHiRAE%=2.0
IREMTRTE L k=1, 9 S <IFHI/INE*=1.9 S FTHKEE *=1.9 HETHE» B*=1.9
TR THRTFRT =1, 8 [l BATHhdesk=1. 8 FlEKE T F/NfE*=1. 8 Mk FF*=1.8
AT =1, 7 ST P L k=1, 7 FEbmibk=1. 7 FZERAGN] *=1. 6 W2 N=1. 6
Wbleii sk =1. 6 HREKETES%=1. 6 4ATHIx=1.6 FAEN/IMEH *=1.6 FE/ T *=1.6
PR rieiey =1. 6 SPHHIiFA=1. 6 SEATABRT %=1. 5 JHHTIL *=1. 5 gD k=1.5
PRI 5 =1, 5 FRikrifirk=1. 5
1 FEERMTRPRT %=1 4 \TRHEER *=1. 4 ST %=1, 4 Firisie«=1.4
HRATEA T k=14 FEHRZ*=1. 3 AR TR %=1.3 S IEALWHiEH*=1. 3
FRATKIREIRGHIT % =1. 2 D IEH DV ATk =1. 2 E#kiiZe B %=1. 2 BERriisfix=1. 1
BT =1, 0 FHRATAR)I1=1. 0 SE A =1. 0 JLZRBLTBEFNT % =0. 8 JAIPNMTYFRIHH % =0. 7
PRI HRASNT % =0. 5 FAN TR %=0. 5
LN 3 AR *=2.5

BN k=2, 4 B AAE %=2. 4 T EBTHE %=2. 3 38738 T=2. 2 /NUFAPES %=2. 1
WA TP R=1. 8 TEFHMEE *=1. 8 {EEF iRl *=1.8 TEFTHF *=1.7 BT k=1.7
KA E k=1, 7 AR % =1. 7 SR RIERT % =1. 6 FEAIRE) BT ETE*=1. 6
FAETAREAT=1. 5 FH iR BT % =1. 5 HiATHERMBTHER *=1. 5 HFAAEET/ M| *=1.5
HYEHTheRamy k=1, 4 AARHTEAATEk=1. 4 iR < Sfizsd(|*=1. 4 FiAHE=1.3

6 A | HESR ORI k=1, 3 TR E i sk =1. 2 SORBTALER R RS, k=1. 2 IS L HPT *=1. 2
TR ARG =1, 2 BEATIRE R *=1. 1 BEETA = %=1 1 BARESUAR=1. 1 FHRIRACAAR k=1, 1
IZEBILTRA *=1. 1 iR < HHKRE k=10 /NUTTHFIAT*=1.0 HIEHE AN %=0.9
AR =0, 8 FRZEMT<F1-%=0. 8 HYEHTERBRIHF %=0.8 HYEHTAVE*=0. 8 VBFiiHIAR]T *=0. 8
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VERP TR AR Rk =0. 8 HEVAT MLk =0. 8 AT HHT%=0.7 L=JIHTL & X & %=0.7 Hti11=0.7
BB T &7 W] %=0. 7 LAERT@ET =0, 6 HYGHTHER %=0. 6 FHFE ik %=0. 6
MEAHT T AYS % =0. 6 H YT Hi&%=0. 6 IR AHIRTA %=0. 5 FEEFHHFET %=0. 5
AYEMgt%=0. 5 HiATTAPEHTE H *=0. 5

)R/ k=1 8 PJIHTE)Ik=1.8 FITHHk=1.5 FHAiiz48%=1.56

RESHT R %=1 4 EATEE =1, 3 HATTTHEMRAT k=1. 3 REMTT %=1, 3 JRIGFHRIR *=1. 2
TR RS =1, 1 FATTHETIRET k=1, 1 S5aN R x=1. 1 HALTHIE T /EE=1. 1
FNIT RS k=1, 0 )| FSFRICHEF %k =1. 0 Vo & FHEHIT % =0. 9 KBkt Blfsk=0. 9

TR | BT % =0. 9 FIRS T AHERT % =0. 9 [T 3] % =0. 8 HHHTHE %=0. 8

ZE) [T\ L 3 =0. 7 ROEAT TAMA k=0 7 /NBFETHh5i % =0. 7 ERILITHEH H=0. 6 #RILITHBHRL *=0. 6
FHRTTRZRN=0. 6 WV & HiZ MG IE=0. 6 VW& T —FIBT=0. 6 HIAETHLESE » k=05

W E FEI Y I %=0. 5

JIRET H DH %=1. 5

VEHTFARET k=1. 4 A= riBRARET k=1, 4 12)I[TARUHET %=1, 4 TUHETIRE *=1.4

HlA AT k=1, 3 KHMIPEANT k=1, 3 AEARTTSERINT *=1. 3 FUREITHIINT k=1.2 EXEM]HE %=1 2
AEHHTERAT k=1, 1 FAAETERT k=1, 1 (FERTHA SR % =1. 1 KHETRERT %=1.1

MR PEALRAT % =1. 0 AHETHENT *=1. 0 BAETHAE=0. 9 FEBHIFINTHTE =0. 9 HESENTJHHET=0. 9
FHEMETBE %=0. 9 #)I[THPKE %=0. 8 VAMHTIPEANT=0. 8 AHTH M %=0. 8 RiffET & LR~ *=0.7
FlA=FARAENT=0. 7 CHEANRTTH ST =0, 7 Z &0 HAEIRNT 5k =0. 7 BIEFEMTASE %=0. 7

B 80 TR &2 BT 3k=0. 6 RiFETHIEZFINT=0. 6 #hFRHTAR]%=0. 6 EHH FARH %=0. 6

(RIRF T EARTT sk =0. 5 K HTHT BN % =0. 5 Ao KM EEHFR %=0. 5

R LI THAASENT % =1. 5 JaLINTAZ1L % =1. 5

RERTIVIRE % =1. 4 PVETH =14 AET FMRH=L 4 FATTEEx=1. 4 TEATIIA*=1.3
VESTHACE k=1. 3 BFEFRBTAE k=1. 3 FHEH M k=1. 3 EfUHITH %=1. 3

SNV FAXER R =1. 3 Sz FEMIRAAL k=1, 3 NZET AR %=1, 2 AEFIEER=1. 2

T INTHE k=1, 2 RPITIS B FAf k=1, 2 SEFRTHREG %=1 1 SEFMAk=1. 1 S\ EHEXIER*=1.1
KGR =1.0 & EADITHA*=1.0 JIIOTiFEASE*=1. 0 JLATHAN %=1.0
=TTk =1, 0 FTHTIAL*=0. 9 ffiJI1H7T £ B AR %=0. 9 BT/ J11%=0.9 AETHEE*=0.9
SV E VAR k=0, 9 REASTHEAT=0. 9 JIBEHTHEHT k=0, 9 FBEATT)I|H %=0. 8

P S EMIIRAAR: % =0. 8 /NI AER %=0. 8 AT T-ELEF =0. 8 BRI k=0. 8
REATEIT k=0, 8 1T HTFERIF %=0. 8 FRMIANT *=0. 8 BN ERD*=0.8 HFEHEF A Lk %=0. 7
IERTSEAE*=0. 7 YA T %=0. 7 AEHEE %=0. 7 HEFHTEEF%=0. 6 JI| BT T/ HK%=0.6
FEEHT k=0, 6 SN EIHFIRERD=0. 6 FRMTAEF - %=0. 5 MIZEH =/%%=0.5
RIS %=0. 5 BRI %=0.5 &I/ %=0. 5 BT |[ITHETT %=0. 5 25BN % E%=0. 5
JUBEHTARNT=0. 5 A THAFMT %=0. 5 & B iAEHETH %=0. 5 B4l ERT=0. 5

R HTAEIRT=2. 1 )\ TR AR % =2. 0 TRz *=1.9 AHHE *=1.9 KEFFE*=1.8
EIAARFT%=1. 7 THEER)IXIEEBIT %=1. 7 BFHTHREERIC *=1. 7 S B iidder 2 %=1.7

THE YL XEAT k=1, 6 52T Z2tE k=1. 6 |LUFTEe *=1. 5 fAMAT*%=1.5

FHAEEE =1, 4 FEAERERGE k=1, 4 FEAH{ B %=1.4 TEERRBXEAER *=1.4
FRHIERRZEHE=1. 4 FATIERT=1. 4 FIPETH AR =1, 4 Z LR/t k=1, 3 fRFETZmT % =1. 3
FREHAR L =1, 3 MR E *=1. 3 VIAHETEERE *=1. 3 FIfETmk=1.3 EHEALH*=1.3
THEPHER VA k=1, 2 fATTHA %=1, 2 FIPGriZEMsk=1. 2 FHARRHRI %=1. 1
THEEIRKAGEIM T k=1 1 EEIHEE =11 i /\*x=1.1 HEHAEE*=1.1
IR ARG AT k=1, 1 FEETTHAET*=1 0 HFeTHEE=1. 0 REFHTREETF *=1.0

W2 FEITHLE k=1, 0 USRI E L RA=1 0 TEEHREX B4, %=0. 8 THEELEXOUMF=0. 8
= %=0.8 ZHEZH=0. 8 [MEEHT/\ H it \%=0. 8 FHTIAEE*=0. 8 FLESM"E)1]%=0. 8
FEP R THEFAT % =0. 8 {2 A OH=0. 7 b ENT %=0. 7 JAifiEA%=0.7
FAFTHIARAS % =0. 7 FHEA ATV %=0. 7 H52YERTEE(L %=0. 6 HA:TTHEIE %=0. 6

AT \E %=0. 6 JHATFEHZ PN %=0. 6 FA7TTPE G % =0. 6 HFAERTIR)I[%=0. 6 JHT#KE *=0.5
TZEiiFEx=0. 5 |LETHT#H = %=0.5

HRLF) X k=1, 5

HOR PRI A k=1, 2 FHATHTE-OO U k=1, 2 FRTHEAR AR %=1, 0 FAHE XS El%=1.0
HORL) XA k=1, 0 HATTUHRKRTE=0. 9 HAUHE X6 k=0, 9 HAURAZIXAHIAR =0 9
BOUEARRAT A %=0. 9 BAUITEX F%A *=0. 8 BULHRKAR T *=0. 8 SHEFX 1 %=0. 8
SRR H T %=0. 8 ZJEHTEAR % =0. 8 HAUBME X E AT % =0. 7 RS KIE %=0. 7

HRUR XL k=0, 7 PEHCACHTARRT % =0. 7 BAFNH PR %=0. 7 HASUREAR—Y &% %=0.6
WX RS =0. 6 BT UK E R %=0.5 AP0 X H ARG %=0. 5 B /AR *=0. 5
SRR # Uk =0. 5 HEOR X HE/A *=0. 5

J 1 HRE) U5 X B TR > =0. 6

34° 16.8° N 135° 23.5° E 8km M: 3.3
FCONTHHRILITIT % =2. 3 FLDJITA=1. 7 D) [T A v Z—%=1.6
FEDONHTEE TR % =1. 6
O S X BT k=1, 2 VERITH A J7 %=1. 0 FOZEMFMT Pk k=1. 0 FH7EEF %=1. 0
WA k=0, 7 FEARTHE %=0. 5 HHERTHAR%=0.5
REIUATHF H 5=0. 7 SREFTH S Bk =0. 6

35" 45.0° N 139° 57.9° E 60km M: 3.2
A DOARRT =0, 7 HUR T KRFAT=0. 5

37° 05.5° N 139° 19.0° E Tkm M: 3.2
FerBiRt BT sk=1. 7




HORE | R | A ity TR R AL
o | B Ry (4 oo B GEIE B
106 [19 06 42 | REAIFa[fgit5 32° 56.8° N 131° 03.3° E 8km M: 2.4
REARI 1 FEPERFTHAR=0. 9 Pl — D MT % =0. 7 B#Er TNk =0. 6
107 (19 12 57 | KBRFALES 34° 57.9° N 135° 24.6° E 11km M: 2.4
NS 1 REBAMTA Y %=0. 7
SelE i 1 =Ml FE%=0.8
108 |19 14 13 | #H& - MdEUTE 34° 32.9° N 139° 20.8" E 12km M: 3.2
HUAR 1 HERIEATERIL=L. 1 JHa BRI AR =], 0 Bk KIE=0. 5
109 |19 19 36 | HEARIAREL - HAbHs 32° 15.5° N 130° 30.6’ E 6km M: 2.5
REARIR 1 KMEFAMHP % =0. 8 FALHTEIE=0. 8 EREEFFEE %=0. 7 K{ZFH/ N %=0. 6
110 |19 21 17 | ‘EFRyh 40° 01.4° N 142° 16.1° E 20km M: 4.2
TR 2 FFHASER %=1 7
1 AZEHRENAT®=1. 3 B lmiHE k=12 WHAREHE %=1, 2 AZET)IRAT=1. 0 =7 LA BT %=0.9
JERATH) =0, 9 J\IEFHTHEE%=0. 9 AZEAMIALRIR=0. 8 |LIHNT A *=0.8 HEFMFIFLS *=0.6
R TR Rk =0. 5 FHEFEA FHEFAR=0. 5
BRI 1 BEEISE(LR=1.4 J\FFiNALk=1.0 LF0TH:/ £*=0.8
111 {20 07 59 | AFEDFAED 39° 33.0° N 142° 02.1° E 61km M: 3.5
AR 1 SamAnT=1. 4 LA k=1 3 {EETICERA ST *=1. 1 =ik #=0. 9
B H%=0. 6
112 |20 12 26 | AEARIRREAMS 32° 41.0° N 130° 43.5° E 9km M: 2.2
REARIL 1 FHETTET =1, 1 AEAREIXIFENT k=1. 0 AEAR X EANT %=1. 0 FLriF | NEKEIT=0. 7
ST % =0. 6 REASEHMTIES%=0. 5
113 |20 12 47 | REARIRRE - Ay 32° 15.4° N 130° 30.6° E 7km M: 3.0
REAR UL 1 EREERIE k=1. 4 SALATEAL=1. 4 AR k=1, 2 JRHANT %=0. 8 AK(RiifK/ PN *=0.6
114 |20 18 03 | FlT-EimfE 30° 27.5° N 130° 25.5° E 68km M: 3.2
JEVL SR 1 BAESATRZE *=0. 6 FEVLEHEF 02 BHIERT*=0.5
115 [20 23 18 | RETiE 27° 06.3° N 142° 19.2° E 60km M: 4.2
HUCAR 1 /NEIEHRFEES0. 6
116 |21 00 16 | ‘E 7@ 24° 49.5° N 125° 22.7 E 50km M: 3.9
TR 2 i ET TR k=1.7
1 BHBAERAE =1 2 BT R x=1. 2 T BT k=1 2 7B mnEd=1. 1
TR0, 9 i TR FE=0. 9 B i TG OE I % =0. 7 & i BT R R %=0. 6
iR T RERET=0. 5
117 |21 13 55 | fEHiaEdL 36° 12.0° N 136° 12.2° E 14km M: 2.1
fEFIR 1 fEHSGH = ERTHh=1. 0
118 |21 17 39 | AEARIRREAI;S 33° 00.2° N 130° 45.6° E 10km M: 3.0
REAIR 2 (LFETAZGRENT % =1. 9 [LFETAREANT %=1.6
1 (LEETRE ST k=1, 4 [LFEFTE N@EALE o 2 —%=1. 3 gy k=1. 2 FguiifEs k=1. 0
REAACIKARARRT =1, 0 St -LIm] % =0. 9 [LEErT L *=0. 8 [LFEHTHEALAT *=0. 6 EHHIALE£=0. 6
F4 iR %=0.6
119 (21 20 54 | HAEAH 40° 33.4° N 142° 32.3° E 29km M: 4.5
AR 2 BEERTIE(Lk=1.9 HRRMEEAER=1.8 JUFHNAL*=1. 8 FHARFEEN T Kt k=1.7 FL AN HEE=1. 6
TP BN % =1. 5 BO@AD 7SR % =1. 5
1 J\FRENT=1. 4 JUFHRIAR*=1. 4 = FRTIERPINEEIT k=1. 3 T5ARm EBRT 7 H *k=1. 3
BE5 ) HITRE M k=1, 3 FFRT A T k=1 2 RO TTREER=1. 1 HFomETvE-+ R0 k=1. 1
FEAT FAERE sk=1. 1 IBWSEMTRRE %=1, 1 =JRRMT %=1, 0 JEABTHHR *=1.0
TeomiaA *=1.0 LFRTAR/ Fk=1.0 /SPRTRIFH*=0. 9 J5\ HHHT FHI%E: %=0.9
FRIEITAR / i % =0. 9 +FOHTHPE &KW %=0. 8 Te-orfidxih=0. 8 LFHTL7 %=0.8 Te-orfi) [0 *=0. 8
HOEF A% =0. 8 FIFHTHF%=0.8 J\UF R T=0. 8 HALETES / IR (L1k=0. 8 HUEFHD 1 A HI=0. 7
FRERTSE T 5%=0. 6 {EHAFHE% %=0.6 S FTFHRES0. 6 FHRRHiFo%=0.5
R 2 REMTIEY *=1.5
1 iESFRT k=1, 4 IR HER k=1, 4 BORETEK k=1 4 JUFFHFHRPA k=1 4 RERITEER *=1. 1
— TR k= 1 AP H AT %=1 0 P mifEi=1. 0 & EETAR=0. 9 A FEEFNTffT=0. 9
B TTILERT=0. 9 J\IREFATTWAH =0. 9 AZEMIELARIR=0. 8 J\IEFHIRRE=0. 7 S5 TEIAMT KT %=0. 7
JMMTRERAE %=0. 7 BER ST %=0. 6 — i GIFT*=0. 6 AZ&ili)IIIENT=0. 5
B[] 1 EETHVART k=1. 2
IR 1 Bkrngny x=0. 6
FRHIR 1 /INIRIT/INSRb 2R 5 =0. 7 AbEK EHTRAERRINT=0. 5
120 |22 03 11 | FHARRE M 41° 04.0° N 142° 26.5° E 37km M: 4.5
AbHEE 2 BHAETHVART %=1. 8 BEAETTHHENT % =1. 7




HORE | R | A ity e R AL
Fa | B RSB oo BB G E B
1 BRETTH 2T %=0. 9 Ti&ilidtse=0. 6 JEEMTFEEE=0. 6 JH{MITHIR~0. 5 JHIIRMTELH % =0. 5
T /INBCHTIBRT % =0. 5 FrTagZsii=0. 5 2PN Bl %=0. 5 Z2 MBS A3 1% =0. 5
HOTZ )T =47 JERT %=0. 5
ARSI 2 BRHIRTER M k=0, 4 BRI HIAT EBRIR k=2, 3 SENIT/INEE=2. 1\ eiT=2. 0 /Uil k=2. 0
HAFENT T % =2. 0 IR %=1.9 LN/ F%k=1.9 BALATES 2 L *=1.8
FARTERE=1. 8 FLEETAA T *=1.8 J\ATHPAL*=1. 8 P& FETE(Ak=1. 8 HOEFHD TSR *=1.8
SEPBTER IR sk =1. 7 FHLRFEE0IT S Kt k=1, 7 AEIRITAK 2 ik =1. 6 BALHT BALET k=1.6
LFMT-ET k=1. 5 HUEATEk=1.5 Sb s IRATEEH %=1. 5
1 BOSHEATHRH*=1.4 TeOfidih=1. 4 TeomieA *=1.4 LoD/ IINAT*=1.4 =P %=1.3
RN ATREEL. 2 = FRTTERINRIT k=1, 2 HFRARTT I k=1, 2 HRIHTTRME*=1. 2 HAETIER=L 2
Lo DT R B k=1, 2 BEEATSE T k=1, 2 BEAID 7 XA HIEL 1 38UV HEET ERE k=1. 0
VEHARAL k=1, 0 SEMATER %=0. 9 TeOTHREIR %=0. 9 FFIHHE &0 *%=0.8
HFIETTE+ 30T %=0. 8 /X ATkTHIF=0. 8 FSFRTRI&k=0. 8 HUEA U= %=0. 8
Lo BLSRAFF=0. 7 D23 D i *=0. 6 FABF 3k %=0. 6
ETIR 2 TSI k=1, 5 BRMTECK k=1, 5
1 BRI =1. 2 P miER=1 1 — PR @R k=1 1 JUR Tk =1. 1 AZ&ikkiR=0. 8
TR HAYIETR=0. 8 AT H 1 %=0. 8 & THEEFIIET=0. 6 B HTILENT=0. 5 FHMEAITA=0. 5
FUFFHIERN % =0. 5
121 |22 18 58 | ARSI 26° 46.77 N 128° 18.7 E 15km M: 2.4
TR 1 [EEERE=0.5
122 |22 20 34 | REARIREAHS 32° 46.5° N 130° 43.4° E 6km M: 2.1
REAUR 1 AEARTPIRXAIT k=1. | REAPEXAA=1.0
123 (22 21 13 | JHiATyh 42° 0.7 N 142° 35.7 E 64km M: 4.1
AbifiE 2 WHEHTALERNT k=1. 5 JRiHER=1. 5
1 JHRIRTERE=1. 4 JARIATEEH R =1. 4 FTOTE2 T A ERT %=1. 2 2 0V HETH B %=1. 1 EKLCIRTSHAT %=0. 9
HTOVEDMTEHNILTET=0.9 20 HETZ Y Sl =0, 9 FEI BT ESEHET =0. 9
FIOTZDBTEFEIZERT k=0 8 B AMIRTAAE %=0. 8 [LJEHT FAHEH=0. 8 [T AE=0. 7
HTOTE DM ERNEIE=0. 6 BRE ) TRET % =0. 5
124 |23 00 25 | #&B0Lh 37° 15.5 N 141° 32.3° E 30km M: 4.2
e 2 {RITHT#HAR=1. 8
1 HAZERTAE k=1, 4 Vo =FOMT=1. 2 JIRETEE / O k=1. 2 RIEERTHTT%=1. 2 FAFTTTEREERT %=1. 1
JNEPIT/NEFTIT k=1, 1 [ERLATHE sk =1. 0 JIPNAT B INEE R =1. 0 5 BR80T FALERAHE *=1. 0
IR AR % =0. 9 JIPNATT)1N=0. 8 FATTIARS [HT=0. 8 ZEE | M AW % =0. 8 KHRERTEF F%=0. 7
PR T ET X ) T =0, 7 FAFHES TIRER X PERT % =0. 7 JIIPNAS EJHP/INLAE % =0. 6
BRI 1 HETIRE%=0. 6
125 |23 15 11 | sZAEJ5H 45° 23.1° N 142° 19.8" E Okm M: 3.4
AeiE 2 FRPAERSPE k=1.7
1 JEIAE SRR %=1 4
126 |23 15 39 | EBFIRREHL 35° 52.9° N 137 33.9° E 6km M: 2.7
FBP IR 1 AR =R %=1 3 EREFI%=0. 9 EREFER 7 I k=0. 6
127 |24 13 38 | TIERHE M 35 29.0° N 140° 57.9° E 21km M: 3.3
TR 1 FEACR%=0.7
128 |24 22 12 | =pEp 40° 18.2° N 143 12.1° E 12km M: 4.4
JeihE 1 BREETITYART %=0. 7
BRI 1 HEREFHETE %=0. 8 -LFHTAR / [%=0.7 J\Fiimal*x=0. 6 T 4E=0.5
PEE 1 BRG] %=0. 5
129 (26 00 00 | #&EEHH 37° 21.2° N 141° 39.6" E 31km M: 4.1
R 1 /NEPIT/NBRRTIT =1, 2 AZEMTET sk =1. 2 KREMTHEF b % =1. 0 ZE&) [T\l *k=0. 9 JRITIT4&1HAE=0. 9
JHPESTFIIPR=0. 8 PR EJHP/INLSE % =0. 8 FHATHHARISM] % =0. 8 H&HEMT-{LH *%=0. 8
& ARTAS] % =0. 8 FHATTIARG [M]=0. 6 & F/ARFR] NALBARAHUE =0, 5 KA FAAA *=0. 5
130 |26 00 43 | REAULAEAHLST 32° 48.2° N 130° 45.5° E 5km M: 1.4
REAR UL 1 AEARHHRXIIL %=0. 6
131 |26 07 36 | REAULfEAHT 32° 46.6° N 130° 40.4 E 10km M: 2.0
REAIR 1 REARPEXFHFH=0.9
132 126 11 52 | ‘Edgiid 38° 44.2° N 141° 48.6° E 67km M: 3.5
AT 1 B TEET % =0. 7 RARTERTIE)[BT=0. 5
133 |26 14 45 | ‘=i 38 55.1° N 141° 55.9° E 51km M: 3.6
HFR 1 KARTERTHES IBT=1. 1 —BIrTEhT % =1. 1 ST RANERT=0. 9 —RIrTTJEEHT %=0. 8

ZATHPZNT %=0. 8 2247 FUBIT=0. 7 [rie FH i T % =0. 6
RNETHREZRHET % =1. 1 KATETARE=0. 9 KNIETHHEDH%=0. 7 B KTHTHUFART %=0. 5
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40° 09.9° N 142° 21.3 E 36km M: 5.2

TN =3, 1 BHH#) I %=2. 5
5 PR FH sk =2. 4 RERETREEES % =2. 2 i LI ERT=2. 0 JriIETEIAE %=2. 0
LTSRN TP BRAT k=1, O FEINATEEAR =1, 8 —[Am/ERATk=1.8 I LATFAZ=RT %=1.7
JNIEEHFEE k=1, 7 BN %=1. 6 ‘B HI H BTk=1. 6 B FriErskk=1. 6 =)l H*=1.6
EETTHE %=1, 6 AZEM)ENT=1. 6 AT % =1. 5 BRITIEK k=1, 5 BNIFIHRX *=1.5
TR =1, 4 A THPENT k=1, 4 JEETA AT % =1. 4 {EETMARN *=1.4
AEETTHRANT k=1, 4 EFHTHEHT %=1 4 —BImTFEINT k=1. 4 = iHmXA*=1. 3 AFEMBRIR=1. 3
Ab ErfEmT=1. 3 (LIEAT\ET=1. 3 [LEMTRPR *k=1. 3 —BIriT=stRnT sk=1. 3 &/ IFmFER k=1. 3
SEERMTSEAR k=1, 3 B TRIRX *=1. 3 JHRPETTAARIENT=1. 3 {FEHMTHEE K k=1. 3 FAMTFAIH=1. 3
SATFRTIL AT %=1 3 JUE AR % =1. 3 BXRAATESNT *=1. 2 AZEHRNAT %=1. 2

AT RS k=1, 2 B EHTRRE=1. 2 BN HTKIR KA % =1. 2 BN [[X %=1. 2
ST FEIT=1. 1 EE RSP k=1, 1wl k=1 1 BN H KRR REERT=1. 1 fEATHASANT=1. 1
PR RSP AR=1. 1 — BT LT s =1. 0 SR sk=1. 0 —BIMIHRAT %=1. 0 JLFFFHEN *=1. 0
REBERT/ Nk =1. 0 FEETIRIARA AT *=1. 0 HEPAF B *=1. 0 FEANTPEIR_H-EPART=1. 0
FPERTEETTAS1. 0 —BIMTRHRET=0. 9 S TLEEFRTRET=0. 9 FEFIEETIRINJIST%=0.9
S TEERFIT R =0, 9 — B LMY =0, 9 KANIETTRRNT =0. 8 = mif@hil=0. 8 7 miAHfT*=0.8
FRITYS oy B % =0. 7 BRI % =0. 7 B i EIN=0. 6 [Henie; i HET k=0, 6
DEEHTILIENT % =0. 6 = RETA)%=0. 6 KARKEHTIE) 1 IT=0. 6
B ERTSETAR=2. 2 TR =2. 0 FFARRILRNT ok k=1, 9 JUFHNILk=1.9 T T {iEE=1. 8
WFOHIRT PR k=1. 7 ARG %=1. 7 L0/ %=1.6 FAAT FArEE%=1.6
BOHEITHFE*=1.6 JUFHiEIT=1. 5 JUBFTXIRN*=1. 5 S HITSE7I % =1. 5
IR =1, 4 LRNTEE k=14 SERTRIG k=1, 4 = FNERPINET k=1, 3
B SEHT B k=1, 3 LRGP *=1. 2 Teomidh=1. 2 Teomidsrk=1. 2 HAHT{EE=1. 2
HOEFTOA XA =1, 1 BEEETRR k=1, 1 Fam e+ 0T k=1, 1 R iR k=1. 1
AT k=1, 1 Fby TR k=1, 1 RIETIIE 3BT %=1. 1 £e-OTfiJIINAT %=1.1
E AT E R % =1. 0 AN FrFTHF=1 0 SRR T %=1.0 N, FrFtEE=L 0 H0TE-%=0.9
FHALATES /7 PR k=0. 9 FGEAT EE sk =0. 8 ENRTH A *=0. 8 J\FHEF=0. 8 FHbFF¥K+=0.7
VSRR %=0. 5
BTNk =1. 9 BKHART k=1. 8 JAMITHITE=1. 7 Bk ILBT k=1, 7 Bk M *=1.7
ETIHRAERT % =1. 7 BKTATECKAT k=1, 5 EIREEITARIE *=1.5
TR AR k=1 4 BERHAR k=1 4 RIGTE) = HET=1. 4 FUARRTRER k=1. 4 f&hnei*=1. 4
B HT A k=1, 3 BT ERT=1. 3 KBTI HEET k=1, 3 AT RHERERT *=1. 3
SANETHREZMT k=1, 2 FEHEE % =1. 2 KIGFFARL k=1, 2 RIGFH ML *=1. 2 FIREHRA *=1. 2
W BETESEL 2 KAWETRE=1 | JEEAETEAK =1 0 AT k=1 0 KAUHTTE % =1. 0
A HTS=1. 0 SR % =1. 0 JIIJFETHRE %=0. 9 B =Pl 11=0. 9 FIFFHTHIRF *=0. 9
B HTEIR %=0. 9 KIBHEESH *=0. 9 GEATHFAEFA %=0. 8 K/ KIE=0. 8
ESRMZERT AT % =0. 8 “ETYR2E ML % =0. 8 UM TUEE %=0. 7 4 Bt *%=0. 7
JEEEMTF  %k=0. 7 ZEIFUTIHAIE % =0. 6 B KTHFINT %=0. 5 EHINSEMT/NEFHH % =0. 5
BRERTHYAR] % =1. 4 EEETTHTICHA] % =1. 2 BR{CIHTSRAT % =0. 7
BRIk =1. 3 KAUFTESRL %=1 1 KATFTIR %=0. 9 JAUTHAIFIEF % =0. 8 JAFTHELPHT RS %=0. 7
AR ETAEEIRT=0. 7 FKHTTRRLFNH *=0. 6 FEFHTHIM] %=0. 5 FFAITTIE HHTEH *=0. 5
PIERT VGRS % =0. 5 Kk FHSESHHT TR 5 =0. 5 AIL-ALHT FIRIFALRNE / % %=0. 5 KAETHI R0 %=0. 5
o LM sk =1. 4 RS % =0. 9

35° 53.7° N 140° 15.1° E 37km M: 3.0
AEITAH=0. 8 RYITHEWA*=0. 8 Al iflikd=0. 6 /EEH/NI*=0.5 DX/ E*=0.5
BP0, 5 /MR EER%=0.5
PF I ATERZS % =0. 5\ TR AFIM#HTH *=0. 5

32° 29.1 N 130° 37.7 E 9km M: 3.9
JURTRSANT %=2. 5
SR LEET=2, 2 J\fRATRATTIET % =2. 2 “FriiastBn=2. 1 EREATAKIH=2. 1
FETIN BT k=2, 0 FIETTEEH] =2, 0 JKJIHTEHIk=2. 0 J\fXH#EiT *=2.0 JURTTF THI *%=1.9
RECHRARET k=1, 9 SERTRAKAT k=1, 8 Fhkri =R x=1.8 J\FHTsRFHT k=1. 7
FHINEIT=1. 7 RRARXEANT %=1.6 |LARAT FERE*=1.6 REAZHENKE *=1.6
REARTEXAH=1.5
JRATRSIT k=1, 4 BT 8N %=1, 4 JKJIITE k=1, 4 FREIEFNT %=1, 4 FAFH *%=1.3
KECHT AT k=1. 3 FEFRITAEN % =1. 1 BATTAS % =1. 1 REARIXYLEET %=1. 0
HEALIKAEART k=1. 0 & & X VHTZEH%=1. 0 /K FATEEFk=1. 0 REASZAIT S8 k=1. 0
REASE BT % =1. 0 FAFfRARAIRG k=1. 0 ZALHT = Ak=0. 9 LM FEHNT *=0. 9 ZgithfijiEs +=0. 9
JURTERAT=0. 9 ZREfT Eg%=0.9 KECHABIRT +=0.8 & S & BRI *=0. 7 Z8HMIAILI=0. 7
% FBRIT_FERBETEBGE % =0. 7 & S X VBTG %=0. 7 ZE AN EAR=0. 6 BREEFJE % =0. 6
FRAZHTH S PNk =0. 6 ZK{GHTRHPY 5% =0. 6
HROFE HiE HMT k=0, 6 J\ZCHHAEF%=0. 6
EAT/INERTEA=L 2 FEERMACE BT *=1. 1 BRI O ZHM %=1. 0 FERAIEER %=1. 0
EATTENLIBERT%=0. 9 HIEETRIAER %=0. 7 FEATTZL RN +%=0.6 FHEAR*=0.5
HESER THEEL sk=1. 1 ZERA AL BT P4 A % =0. 9 HEBERHRATEENAR % =0. 9 EIREHET I % =0. 9
[EEMAE % =0. 7 FERTHALIFMIIN%=0. 6 PE#RITT O *=0. 6 EIAATERT L %=0.6
H 2 BT 1 5k =0. 6 JIIFFRT)IEG % =0. 5 /IMATHE %=0. 5
FHAETTR O ILEF=0. 5 ik i B *=0.5




R | R | R4 ity R R AL
o | B Ry (4 oo B GEIE B
137 26 23 40 | REARIZREA;T 32° 29.0° N 130° 37.6° E 9km M: 2.6
REAUR 1 RIS % =0. 8
138 [27 10 33 | ARSEHIFFEES 43 21.4° N 145° 47.0° E 68km M: 3.6
JetiE 1 ARSRHFERRFE k=1. 2 ARV A H%=0. 6
139 (27 12 35 | el I 34° 59.2° N 138° 13.0° E 19km M: 3.1
] U 1 {EIKEXARIHT %=0. 9 SHHTHRETZL=0. 5
140 |27 20 59 | KPis 347 30.4 N 135° 19.7 E 11km M: 3.4
NS 1 SRRHETTHEERT sk=1. 4 KBRERTATERXILAN] % =1. 4 KPR X GSHEAKNT=1. 3
KB RX IR RT sk =1. 3 SRR =1, 2 BRI ATEAT k=1. 1 RBRATPE XEGRAT k=1. 1
REIETEFH sk=1. 0 AERIEATAIET sk=1. 0 ‘RAEBFHTTE %=0. 8 FAFHFIAE: %=0. 8
KEFRTTFFET *=0. 8 FATANE*=0. 8 KR AIX A %=0. 8 KBKARIXH A %=0. 8
R ERET=0. 6 = EAARTERDE *=0. 6 KBKHES XA *=0. 6 BEEHEF %=0.5
T-HARBAK Sy % =0. 5 KRG XML %=0. 5
SelEi 1 AR FIRE % =0. 9 #FEHEARERT %=0. 7 #hALXHEREREIMT %=0. 6 =M FZEMHE=0.5
ZRRIR 1 BERBMTIEMEFPE k=1, | ZSEATEHBRNT=0. 8 235 [PERTHEIR %=0. 6 _FHIT FHk=0. 6
RO 1 F2o)IHNR=0. 5
141 |28 04 05 | ‘EdRULy 38 21.1° N 141° 46.7 E 58km M: 3.7
HFR 1 RASTETTARENT=1. 1 — BT TJEEHT k=0. 7 —RArTHERAT %=0. 6 {3 FAFTH:FK %=0. 6
—BATERARNT % =0. 6 —PHrBEI LT % =0. 5 —RHri A BHT=0. 5
IR 1 UEESRE T % =0. 8 AETIRIT=0. 7 ABTTRERERT *=0. 6 HANETIRA *=0. 5 IEHTEN=0. 5
142 |28 05 02 | fERIRILER 33 55.4 N 133° 43.8 E 45km M: 3.9
[yl 3 PR HSE%=3. 1
2 KINF I k=2, 1 AUATAL k=2, 0 REHTEZE %=1. 8 WOBT F/)\JI|%=1.6 W DETHE 2 [Li%k=1.5
FE TN IAT % =1. 5
1 ZEHPEEE=L 4 BB k=14 KEETIM k=1 3 @EnrmZsi x=1.2
FBRETENMTIRAT %=1, 2 FATH/ Wk=1 1 ERERMTIRE I *=1. | FITn =1, 1
ZZHRTZZ M % =1. 0 it sk=1. 0 FEEHAA Y Fk=1. 0 {E)I TS %=1.0 HERA*=1.0
FErH e LIRSS k=1, 0 mEnmi 21k =0. 9 WOBTEIR %=0. 9 EZEIHAEH] 5 5=0. 9
AT =0, 8 AR ) T 5 k=0 8 ZE3=Hi4% / k=0, 8 HTPEMTAE H,%=0. 8
EHITANT=0, 7 i T M P % =0. 7 &I A LRI ERT=0. 7 FHAERTAAL%=0. 7
ZR PRI 5355 % =0. 6
N1 2 ARILTHHRAT k=1, 7 f2ILTHEMRT %=1.6
1 R ILTARANT k=1. 4 &I LTTERGMT %=1, 3 BIETimSHT %=1. 2 & LTfAKHT=1. 2
BT EET k=1, 0 f&ILTTPHENT %=0. 9 fRILTTHTINT %=0. 9 &N 0T %=0. 9
AR %=0. 9 @ FRTHA k=0, 7 f@ILTHHEIT %=0. 7 JSEF i LTI LT %=0.6
JETETHFANT %=0. 6 ZZ=<m A FITR A %=0.5 =JfHiH—HT=0.5
TSI 2 TEE AT R A RERE=2. 3 THE =4 mivaaa LA k=1, 9 AR KEEREEH *=1. 6
1 AT e k=1, 2 AT EAVE k=1, 2 ZUEHTHR k=1, 1 [ Ry =1, 1
WA & URTER =1, 0 ZEJATEIPN k=1. 0 MEHSHT R sk=1. 0 VAR B s=1. 0
EEHTIRSNARAR=L 0 BEHARY %=1.0 525 XWTEE*=1.0 D% XMW k=1. 0
FA[EFFTILI AT 5k =0. 8 BIEEMIRERT =0, 7 2EJRATPEDHN % =0. 7 [y 25 BpMT % =0. 7 YEHHTRIRTR % =0. 7
TS RT3 =0. 7 RS =0T | LT sk =0. 7 RS =i 1M sk=0. 7 HWEMTFIE %=0. 7
SEISTIINT k=0, 6 BATRITALE %=0. 6 T5EF)IITTILJINT %=0. 6 SEHETHIT=0. 6 SERTHZEMHAT %=0.6
TR =L i =BT % =0. 5
ESITN]=A 2 SHLTRENENT k=2, 1 ZHETSET k=2, 1 BRI NT k=2, 0 = ST k=1, 9
BUIEFTSARNT=1. 8 #JIINTILH T k=1, 7 ZBEERTE =1, 7 ZREITEH *=1. 6 FAD SN *=1.6
BT LARRT %=1, 5
1 BUEFFHEHT k=1, 4 ZREEERTHNT %=1, 4 =BT HET %=1, 4 =& *=1. 3
SUBFTHTNT k=1, 3 &) | MTREE % =1. 2 BlEFHREFFRT k=1. 2 FLAFTERNT *=1. 1
FADOIMEE Fk=1.1 mIatidE/ 0] k=1. 0 FUARTTELHT %=1 0 ST %=0.9
FEARATHIE Y ERT % =0. 9 /N BRI % =0. 9 FEAFTT ST %=0. 8 EIATIHRANT=0. 8 LFRTH=0. 8
FUBTCTNT %=0. 7 =M EHTk=0. 7 EFAZEHE=0. 7 EAATREIENT % =0. 7 FAM3oripast=0. 7
SR ETERERANRE%=0. 7 /NG BETZZH %=0. 7 IKHTAKHET %=0. 6 ELEHTEE %=0.6
SMEXTHERE*=0.6 SMXAi2e)I[MT%=0.6 ETIERENT%=0.6 JXiiJIlT*=0.5
FAD S WEH *=0. 5
I 2 BRI k=1 9
1 AIETH s %=1, 2 PUErpe ey x=1. 1 PUErPefi T x=1. 1 495 FiHiT*=1.0
RIS k=1, 0 PUEFRATEAERT k=1. 0 FBET A k=1. 0 75T K =BHT%=0.9
ATETHEERT k=0, 8 PUEHRFT =B %=0. 8 LEHTMAE%=0.7 LEHT=H]%=0.6
ATRTIR ERIT =T H=0. 6 VG4crI/IMART %=0. 5 A J7 EFHTA T %=0. 5
i LI 1 BAFNTE R k=1.2 AHHIRE/ VAT %=1 1 EEFHFE%=1.0 ABT FEH*=1.0 KHEITRH%=1.0

HOTIREARSL 0 [ILEEX AT %=0. 9 #OHEHRT %=0. 8 [ LK FRE *=0. 8

I | LiAE AR | 3 =0. 8 AR T4 =0, 8 AL 1[5=0. 8 & THIZFIT<=0. 8
PO k=0, 7 AT HZEAT k=0, 7 Pl LIALRIAE %=0. 7 Artiih¢=0. 7 [ LIALIXZHR]=0. 6
BETTHIH=0. 6 At sek=0.5




sk
=0

SRk
SRS

R
% oo E

W
]
e
s
0k
&
i

et
GF 3 5% )

143

144

28 06 39

28 08 19

28 22 40

AR P A
JtiRE 1
BRI R

el 1
FAERARERTER

FARR 3
2

i
&
Zim
w

JtifRE 2

BRHIR 2

LTI 2

43 03.0° N 145 35.7 E 50km M: 3.3
TP LA k=1, 2

44 02.0° N 141° 49.2° E 4km M: 1.7
/IPRTIEA % =0. 5

39° 45.6° N 140° 46.0' E 151km M: 5.0
[ FTSE(A K =3. 0 ARG %=2. 7 J\JTfima*=2. 6
AR K k=2, 3 U S=2. 1 AL R=2. 1 JUFHTEAT=2. 0 FLPmT {Hi=2. 0
FOAMTOF IR k=1. 7 FALAT FAERG % =1. 6 B HEBH R k=1.6 PR RYEHE*=1.5
Y37 HURT HEBRR % =1. 5
LR Esk=1.4 B OHRT B k=1 4 =R NEIT k=1, 3 FFRT AL HHT %k=1. 3
ZIRTEEMT k=1, 3 Teomhidii=1. 3 Teomia R k=1.2 LN k=1, 2 W HIET RSO H k=1, 1
FOEAT i R=1. 1 ANy Atk RE=L 1 -HFmTeE 80T k=1, 0 BRERTA / i *=1.0
AT *k=1. 0 /<2 FATHU=1. 0 HFnEivE+ 0T %=0. 9 FUBFTY 7 XikEAH=0. 9
HALMTES 7 R k=0. 8 +FIHTHEH =0. 8 H-FMIHT-=0.8 Te-ori)I|PNA] k=0. 8 KT K[H*=0.7
REEET 5T %k =0. 7 4t JBTHE H % =0. 7
LATTRZENT k=3, 4 (EHFTH K % =3. 2 KARTETTRARIENT=3. 0 L FHRTRIR % =2. 9 AR *=2. 8
EETT) | IRHT=2. 8 BERATHHE) 1% =2. 8 BFHHIATEFH k=2, 7 AZATTELRIR=2. 7 BT & 1HT % =2. 6
BT AT k=2, 6 FS RIS k=2, 5 —BATIEEMRNT %=2. 5 AZKMIRPM] *=2.5 B &TH)IIH*=2.5
A TFLEIRTARTI=2. 5
O TER A IR=2. 4 BT k=2, 4 FERiE e R k=2, 4 —BIf TR k=2, 4
S TERFRT R =2, 3 R RNE % =2. 3 By mirfik=2. 3 (LHET/\ERT=2. 3 ‘B it %=2. 2
KASHETTAE) 1IT=2. 2 —BImRHMT=2. 1 A BIT=2. 1 KBEMT/ MGk =2. 1 JEBF T ~Fi] *k=2. 0
TR k=2, 0 —BAMHRIHT % =2. 0 — MR k=1, 9 HEFMIATHEFM=1 9 —BIrisLET %=1.9
RS HILENT=1. 9 A& ASANT=1. 9 (EETT RN *=1. 9 ST A Hk=1. 9 MR *=1.8
ERATAA % =1. 8 At EHTFHERT k=1. 8 B HTHRIR=1. 8 BUNTIIRIX *%=1. 8 BINTHAJIIX *=1.8
BNFRTRX k=1, 7 BNFTRRX k=1, 7 FERTIEL 08 % =1. T LR %=1, 7
I SR =1. 7 BPENTERRITAS1. 6 S RATR) I %=1. 6 RIS %=1.6 = hiAGIAr*=1.6
TRTIAESAT k=1 5 MBS k=15 1ERTTA ATk =1. 5 AR AXFT*=1.5
ACETRI AT %=1, 5 &/ IRHT Pk k=1. 5
DGETHILIENT k=1. 4 P ii@Ei=1. 4 SRnTSE PouiRan=1. 4 R *=1.4
FEFVERTIRP A sk=1. 3 RERATTRRIT k=1. 3 J\IFEiAE=1. 3 —BIrfifbRAT %=1.3
A6 ErERT=1. 2 B EEREA =1, 2 BYNTHKIRXARSEIT=1. 2 BN HiKRIXE AT % =1. 2
PEFVERTIRNACH sk=1. 1 PERIEET) I sk=1. 0 —BImPTILUBTk=1. 0 F=ERETTXIH=0.9
J\IESETTIA H 5k =0. 9 — a7/ T 5=0. 9
SATETHEEZNT %=2. 8 GAlTErR A % =2, 6 A&k ERT %=2. 6
SAATIARE=2. 4 BOKTTERNT k=2, 2 BKATRIHFNT %=2. 2 Fg =M &) 11=2. 2 TRANTHMTEE=2. 0
BT EET=2. 0 A& AHRERT k=1 9 F&hidr LB k=1.9 %&)IR]4)1|iEk=1. 8
BTGB k=1, 8 KT %=1. 8 BT %=1, 7 FKHERT *=1. 7 ZERATEMI*=1. 7
BKFHAMT k=1, 7 KAIETATERTPE) IN=1. 6 KAWETHAEITES *=1. 6 g —pEnTHE*=1. 6
R BRTAG k=1, 6 AW AERT % =1. 6 KA *=1. 6 K&t =HR]=1.5
BKAPEKAT %=1, 5 CUFRATIURE % =1. 5 BoKridUlT =1, 5 FEFH4HE *=1. 5
SR SEE=]. 4 SEIR I k=1 4 ARTRIT=1. 4 BB TRA K =1. 4 EISNZENTHETE k=1, 3
KIGTRERE *=1. 3 &M Hk=1. 3 f&AHEERT *=1. 3 HAETTENT k=1. 3 FARET/NEF%=1. 2
FEIRTTARIR =1, 2 FERIAkk=1. 2 KT IIKIR=1. 2 FETHHEEFA *=1. 2 AEm k=11
BEIETIGE k=1, 1 B ERTARRIS k=1 1 AfF Kk =1. 0 ZIAEH *=1. 0 FEEHAEL *=1.0
EIRHEE /K k=1, 0 BEFEFATEIR k=0, 9 Fr&HE[1Ek=0. 9 JABRTHI%=0. 8 FHHIHT F/]\K %=0. 8
B EIRB AT % =0. 8 KT ER=0. 8 A& AIN=0. 7 4 M M *=0.5
THIRETRAT %=1, 6
RN 2 45 k=1, | BIRGATPEAR *=1. 0 BINEETHEAE=0. 9 HAHTIERES %=0. 8 PHAETHIAMNT *=0. 7
RRCIMTSREMT 5k =0, 7 JHAIITIHIRS0.5 2 0 HETZ D Hllf=0. 5 BIREATARIHE *=0. 5
FRFIASH RS 5k =2. 3 FAUTRAIFIEF % =2. 3 FKTHIERDEE % =2. 2 KA EAL%=2. 2
FRRIASH TR NI k=1, 9 FIFIASHET IR % =1. 9 RETFTHlEW) | BT4575=1. 8 BEFriAldE*=1.8
ORI TP % =1. 8 Tk FZEFRETASERHUR=1. 8 BTN %=1.7 BREFARIF*=1. 6
FFIAH TR T k=1, 6 HIFIAETT ST IR R % =1. 6 FEFPHEN R EE *=1. 6 SRR *=1.6
KAUFTARHAERINT k=1. 6 HFAETPE HRTVEH *=1. 5 BFAHHRERTREIT %=1.5
RN k=1, 4 FKETHERIZCRAS1. 4 BRIARIET AL 4 KEF k=1, 3 KAEMHIF-O*=1.3
BRG] %=1 3 BCTTEANT k=1 2 FIRTAL)IFL k=1 2 =FEATERE] *=1. 2 FKHTTILF=1. 2
FFAT ERA A RT sk=1. 2 BETFTHRERNT % =1. 2 BHRTRTER=1. 2 LR AT «=1. 2
PHERTPEEE SN % =1. 2 (IIALTRPEART AR k=1. 2 KESHTRAT k=1. 1 JLAKHERTETHE %=1 1
FET TG FHITHE I k=1, 1 —AEATHENE k=1, 1 AAUTHALREF k=1 1 [Z)IEHZI80TIE / H *=1. 0
ARk =1. 0 AEfSTERIT=1. 0 ALRKHITATRANIR k=1. 0 BEFrirfoely k=1, 0 BEFri+ T %=1. 0
HURIAAE) k=1 0 LT ARERT SRR T=1. 0 AlALTTARERT/ MBS %=1. 0 BEHT Y HHT & %=0. 9
FEFILIP 5 =0. 9 IT/NEHIPER %=0. 9 J\BEET RIE %=0. 9 HHR i *=0. 9
FK ISR 1075 5k =0. 9 /INMEET/INR_EAS k=0, 9 ALAK R Z8R1 L %k=0. 9 /INJAT/NRADAR % =0. 8
ACEKH TAERERT=0. 8 KAUTHAFE <Fk=0. 8 RAUTTHAFIEESEF HH k=0. 8 KALTTAHTTAH *=0. 8
TR EBTPERE 2 H=0. 8 ¥ iR k=0.8 %5 i) [EHT =0. 8 JALFHTFEH%=0. 7
KEETELPNITER % =0. 7 FK T/ UGEdh AR % =0. 7 KEEHTHPNRTHRIGN=0. 6
FETF 22 LR HIPN % =0. 6 ALALHTPEART B3 Hk=0. 6 ZAHETZ & 3 /AR =0, 6
WZANETTAR %=0. 5
WM 7IR=1. 6
Z)NETREIL k=1, 3 |LIAHTHRA sk =1. 0 BB, % =0. 9 WMl iE4=0. 9 HLHT R *=0.9




R | R | R4 ity R R AL
Fa | B WS [& oo BB G E B
ST sk=0. 8 WEERTHEER % =0. 7 FEPNETST)I[3k=0. 6 FEPNETAH *=0. 6 WHHTIREE *=0.6
e e 1 FJIRRINE =0, 8 HAFTHEBEHT % =0. 7 fHEERTILH %=0. 7 FEE T4 %=0. 6
PR TS X PENT % =0. 6 Vo & T —FIRT=0. 5 AR HiTIX = AT % =0. 5
IRYS 1 ZRiAA%=0.6
146 |29 02 43 | ZIRIRALHD 36° 46.5° N 140° 34.0° E 9km M: 3.4
TR 2 HNCHBIINFR %=2. 2 e KETRHNT %=1, 7 HSZm-FERTAGS %=1 5 @#km FFf%k=15
1 EHERETIL %=1. 3 EFRTZER) k=1, 2 FFeRETHE A *=1.2 H Zififrk=1. 1
SERITA IR =1 1 SERITARR k=1, 0 FIEKE T L/NEik=1. 0 OV= b2 TiEes *=1. 0
OB didAa) 1 %=0. 8 #2)1[HPIH *=0. 8 HIEAHIE*=0. 7 IR 4=0. 7 M T4 *=0. 7
TR FH THRT FHRT 5 =0. 7 I ELRTHER % =0. 6 SHEETAE %=0. 6 F A M HEHRT %=0. 6
B FHEME =0, 6 FHEAHFNTRIT=0. 6 Fl e T k=0. 6
NG 1 e TR ET]=0. 8
147 (29 03 01 | #OmUALED 36° 45.6° N 140° 34.1° E 9km M: 3.1
PRI 2 kT T A k=1. 8
1 HIZHB)IINFRBE % =1. 4 HIZAi+ENTAGR*=1. 3 FHeRHET RN %=1, 3 EEkrize )1 %=1.3
FHEACHTINT RT k=1, 1 A MiiaH%=0. 9 BHENTAER %=0.9 HEERXETIL *=0.8 iEE4=0.8
HHE I THE T =0, 7 H SEifHT =0, 7 AF tiPNEHT %=0. 6 4RI F4%%=0. 6
OB et gl =0, 6 HFHERE T % =0. 5 2 MiA%M *=0. 5
148 |29 03 27 | Uy 40° 13.5° N 142° 20.7 E 36km M: 4.2
AR 2 B ERTIE(AR=1.9 N\FHEES%k=1.6 )\ FTEN=1.5 )\ FliNL*=1.5
1 M =] 4 AT k=1, 4 ZIRRAT %=1. 3 EHOHIMT PR k=1. 2
TR e k=1, 2 = FETEREINIRET k=1, 2 BOEFHD 7 IR *=1. 1 FAAT FAbRE %=1. 0
UF5 HIBTEF O M % =1. 0 33U\ HEETR R *=1. 0 -EFETER/ Lk=1. 0 H2REFEETI AT *=1. 0
LFETEF k=0, 9 /SPETRYEHE®=0. 8 IV HBET FBAEE =0, 8 JLF B A A 91 %k=0. 7
RRIEHTAR / i % =0. 5 - FnH H7E &M =0 5
=R 2 RERETHER % =2. 1 BERATHEESk=1. 9 WAAEIE *=1.8 JUBEHiHEE*=1.6 — gk k=1.5
1 JIESEHAR %=1 4 ‘B i A R %=1, 3 FERTHHE *=1. 3 BERAHTILER=1. 2 BORATEK % =1. 2
FHEFA RS k=1, 1 BRI MTREEIT =1, 1 =Mt s=1. 1 JUEFEhEhic=1. 1 =HmHE*=11
JUPFHRERA k=1, 1 HER =1 1 BT sk=1. 1 &) k=1. 0 B&EMETA=1. 0
FrNMTRE R k=1 0 BPHATEFF sk =1. 0 & I8 IR=0. 9 A IRNTASR % =0. 9 L&A TTHZENT %=0.9
FEFRT K k=0, 9 —PIHTTEENT % =0. 9 “HTHTTLH i %=0.8 J\IE iR HE=0. 8
SR ITERIE TPBRAT % =0. 8 AT RIBIR G *=0. 8 A& IFHT=0. 8 —BITT=RARNT %=0. 8
—BETIRRRIT % =0. 8 BUMNFHIARIRX %k =0. 8 F&EMI A4S =0. 7 b EiAHENT =0, 7 AZ&MiHLIR=0. 7
SETFPEIFETRET=0. 7 S TRREEETRET k=0, 7 FEATHTIOEAT=0. 7 ST RARERT=0. 6
TEIFHTESTHT %=0. 6 28 UBAT=0. 6 ZFif@E=0. 6 TEFVEBTIRPIISL%=0. 6
M2 3k =0. 6 B i HSRHT %k =0. 6 AR TR H=0. 5 —BIr s LHT %=0. 5
TEETHA AT %=0. 5 |LIFHBT/\IERT=0. 5 [LIFETKIR *=0.5 —FiifdlAT*=0.5
AeifEE 1 EETHVART *%=0. 6
IR 1 ZAEHIFRE=0. 7 ZIETE)S % =0. 6
149 [29 05 25 | ‘EbLd 38 19.5° N 141° 37.3° E 54km M: 3.9
HFR 1 —PTTEEARAT % =1. 0 —BETi TEET % =0. 9 —BIrifERMT %=0. 7 (L BT %=0. 7
—BATT A LT =0, 7 —BEFTHERAT % =0. 6 JANIETTIANIENT=0. 6
IR 1 AETTRERER *=1. 4 &Ik =1. 4 f&HRIT=1. 3 HAETTAENT k=1 2 f & mHibkART %=1. 2
B BRI XA k=1. 1 HRETRA R=1. 0 HIRET/INEF %=1. 0 KAVEHEZNT%=0. 9
TRARTIHITEE=0. 9 B KT THANNT =0, 9 FFFITHIFT % =0. 8 KA KAi+=0. 8 BT EH=0. 8
KIGTTHTHIL %=0. 7 £ HUTHE H % =0. 7 S78H#E % =0. 7 BT HRT=0. 7 f& it FRT5%=0. 7
SALBTARA=0. 6 Bk T %=0. 6 FF —EHTEH11=0. 6 BKATAMMT %=0. 5 BKHERLET%=0.5
B TIE=0. 5
150 [29 16 20 | REAILREAMS 32° 26.9° N 130° 40.7 E 6km M: 1.6
REAIR 1 RSN %=0. 6
151 [30 12 19 | AEARIEREAMS 32° 37.8° N 130° 41.3° E 12km M: 2.7
REAIR 1 FEETINEIT=1. 0 U AFUKIT k=1, 0 FIRAAFENT=0. 5
152 130 15 49 | ‘Edgiid 38° 38.8° N 141° 55.1° E 58km M: 3.9
HFR 2 —RATTERARAT k=2, 4 —RAT T k=1. 7
1 KRS ET=1. 2 {(EABETHEK % =1. 1 —BIrHaRMAT %=1. 0 A i3I %=0.9
At EATARZENT k=0, 8 KANIETTSAERT=0. 6 —BIrTHLILIMT % =0. 6 [Eriir: [ HRT % =0. 6
-BETAEIRMT %=0. 5 22717 imT=0. 5
IR 1 KALVATHRESENT sk=1. 4 BKTITHFINT =0, 9 JHANTHMTH=0. 8 AT AL *=0. 8 A&fidk FiT*=0. 8
IR ) RIR=0. 7 ZAIVETFHEA % =0. 7 BKATABT %=0. 7 BT FAT=0. 6
SNB A ETPE)1PN=0. 6 SERUTEAMN*=0. 6 SEFTEEE)=0. 5 SAETIRA=0. 5 AT %=0.5
153 |31 09 30| ZRIIRALER 36° 48.5° N 140° 34.3° E Tkm M: 3.2

HSTHB I INFRE % =0. 9 EdkiiZe)1%=0. 6




